[Tpunoxenuel

Kk mprkasy ot 31.10.2022r. Ne 213-OJ] «O6 oka3aHHU ITAaTHBIX 00Pa30BATENBHBIX YCIyT»

«CnHcoK 0TBETCTBEHHBIX JINII 32 OpraHu3anuio ¥ oKazaHue

IUIATHBIX 00Pa30BaTEIbHBIX YCIYD»

Ne n/m | ®UO oTBETCTBEHHOTO 32 JoxHOCTD HaumenoBanme ycayru
oprammanuw [1OY
1 Hladurynmaa Mapus 3aBeayromuit OO KOHTPOJIb
AJlekcanIpoBHA
o [Tumosa Exarepuna I'maBHBI Oyxranrep Hanorosas u
CepreeBna Oyxrajirepckasi OTYETHOCTD
5 Ozeposa Onecs 3amecTHuTen PacueTts no HaUHCIEHUIO
Huxonaesna 3aBEYIOIETO IIJIaThI 32 OKa3aHHbIE
o0pazoBarelbHbIC YCIYTH
4. KakoBkuna Caertiana VYuutens-noromen Opranuzanus paboThi ¢
Huxonaesna poauTensMu (3aKOHHBIMH
HIPEACTABUTENSIMM)
. Ckporuesckas Exatepuna My3pikabHBII OO0y4eHne BOCIIUTAHHHKOB
AnekcaHpoBHa PYKOBOJIUTEIH
0. HukonoBa Anmuna Bocmurarens O6y4eHue BOCIIUTaHHHKOB
BnanumuposHa
L Kosanesa Ilommaa HucrpykTop mo OOyueHnue BOCTIHTAHHUKOB
s Biagumuposna ¢$u3mIecKoil KyIbType
8. Tummmnaa Bukropus VYuurens anrnuiickoro | OOydYeHHe BOCIIHTAHHUKOB
BnagucnaBosna sI3bIKA
9. Bepemeenko Haranes Bocnurarens OO6yueHne BOCIIHTAHHUKOB
BacunreBna
10. Hembsirenko IOmus Crapmmii Bocniuratens | OOydeHwe BOCHUTAHHUKOB
BukroposHa
it Bapnansa Cupanym Ileparor-ncuxosor OOyueHne BOCIIUTAHHHKOB
Caprucorna
12, YepuoBa AHacTacus Bocnurarens OGyueHne BOCTUTAHHUKOB
CepreeBHa
13. Kimounukosa Bepa My3bIKaTbHBI OG6yueHne BOCIUTAHHUKOB
Bnagumuposna PYKOBOJIUTEIH
14. JamOpayckene Jlrogmuna My3bIKabHBIH OO6yueHre BOCIIMTAHHUKOB
BukroposHa PYKOBOIMTEIH
15 Yurapuna Maauna Bocnwmrarens OOyueHue BOCITUTAHHHKOB
Hypraesna
16. Copokuna Upuna ITenaror Oxazanue ycnyru
Bnaguvmuposna
17 Konockosa Py3ana IIpenonaBarens OOyueHne BOCIIMTAHHHKOB
IOpreBra (GHU3UIECKON KYJIBTYPHI
18. HacsipoBa Bunena MenunuHckas cectpa Oxazanue ycmyru,
Beneposna OopraHu3ais paboTHI ¢
poauTENSIMH (3aKOHHBIMHU
IIPEICTABUTENISAMH)

3aBenyromuii

adurymuaa M.A.




[Tpunoxxenue 2
K npukasy ot 31.10.2022r. Ne 213-O]] «O6 oka3aHWM MIaTHBIX 00pa30BaTEIbHAIX YCIYI)»

«CTONMOCTH IUIATHBIX 00Pa30BaTEILHBIX YCIYI»

Ne HaunmenoBanue yciayru Ilena 1 3anaTus/ CroumocTts B
n/n pyo. mecsny/ pyo.
oL Xy103KeCTBEHHO-U300pa3uTebHast CTY AU 220 880
«BonmeOHbIe TATEYHKI)
2 ITogroroBka K mkose 400 1200
3 O310poBHTENBHO-00pa30BATENBHBIN KPYKOK 250 1000
«CA-OU-TAHCE»
4. [laxmatsr 260 1040
5 O3n0poBUTENBHO-00pa30BATENBHBIN KPYIKOK 250 1000
«Kpenpmmm»
6. DonpKIIop 250 1000
7 3aHsATHS IO 00pa30BaTeBHOM 380 1520
poboTtorexauke «1ymno-poboTe»
8. OO6yueHne My3bIKJILHOM TpaMOTe 240 960
9 3aHdaTHs 10 00pa3oBaTEIbHOMN 380 1520
pobotorexnuke «Po6o-CtapTy
10. 3aHATHSA IO ONBITHO-3KCTIEPUMEHTAIBHOM 150 1200
JCATECIIBHOCTH
® «Becensle nafomkm»
TN Oprasusanus u IpoBeICHHE 550
$OTO/BHACOCHEMKH
12. Xopeorpadudeckast CTYAUS «3BOHKHIMA 320 1280
KaOIy4qoK»
15 Xopeorpapudeckas crynus « Tanmyromue 320 1280
3BE3HOYKH
14. OOyueHne HHOCTPAaHHOMY SI3BIKY 250 2000
13. CnopruBzas cexnus «Dyt6071» 340 2720
16. O310poBUTENBHO-00Pa30BATENBHBIN KPYXKOK 335 350
Kucnoponnslii KokTeinn

3aBeyromuit

7o Vi
/K&?’ / - IHadurymuaa M.A.




«Y4eOHbIH NJIAH IJIATHBIX 00Pa30BATE/ILHBIX YCIYI»

[Mpunoxenue 3

Kk mpukazy ot 31.10.2022r. Ne 213-O]1 «O6 oka3aHHH IUIATHBIX 0OPA30BATENBHBIX YCIIYT»

Ne Haumenopanne | HammenoBanme nporpammel | Cpokm ocBoeHHS KoaunuectBo
n/n yeayra NporpaMmbl 3aHATHII B
‘ (mponokuTenn- | Hememo/mecsny/
HOCTB 00y1eHHS) rojx
i DopKITop JononautensHas 01.09.2022-
obmeobpazoBarensHast 31.05.2023 1/4/34
ob1epa3BUBAIOIAS
nporpamma «Jlagymkm»
2. IToaroroBka k JononaurensHas
IOKOJIE obmeobpazoBaTenpHas 01.09.2022- 1/4/34
oO01epa3BUBaIOMas 31.05.2023
nporpamMma «ABBI Jleiikay
3. IMlaxmater JlononHuTeIEHAS
obmeodpa3oBarenbpHas 01.09.2022- 1/4/34
o01epa3BuBaromas 31.05.2023
porpamma
«JleTckue maxmaTe»
4. 3aHATHS IO JonomuauTtensHas 01.09.2022-
" obpa3oBaTensLHOM obmeobpazoBareapHas 31.05.2023 1/4/34
pOGOTOTEXHHKE o0niepa3BuBaromas
nporpamMmMa
«Pobo-Crap»
5 3aHaTHS 11O JlonomHuTe IR HAS 01.09.2022-
oOpa3oBatenbHOI obmeobpa3oBarenpHas 31.05.2023 1/4/34
poboToTEeXHHKE oOmiepa3BuBaromias
nporpamma
«Yyno-po6oThI»
6. O310poBUTENBHO- JomnonauTtensHas 01.09.2022- 1/4/34
o0Opa3oBaTeNbHbIH obmieobpa3oBaresbHas 31.05.2023
KpPYKOK oOniepa3BUBaromas
porpamma
«CA-OU-TAHCE»
Z Xopeorpaduuec- JononautenpHas 01.09.2022-
Kas CTyus obmeobpazoBarenbHas 31.05.2023 1/4/34
o0mepa3BuBaromas
nporpamma
«3BOHKHIA KaOJIydoK»
8. Xopeorpaduuec- JononaurensHas 01.09.2022-
Kas CTyaus o0mmeobpa3oBatenbHas 31.05.2023 1/4/34
oOniepa3BUBarOIIas
MporpaMMa
«Tanmyromme 3Be3109KH»
9. XynosxkecTBeHHO- Jononaurensuas 01.09.2022-
n300pa3uTenbHas obmeoOpa3oBarensHas 31.05.2023 1/4/34
CTyaust o0niepa3BuBaroOIIast
IporpamMma
«BommuebHple nanpunKm»




10 | 3anmsTHs MO OMBITHO- JlonmonuuTENBHAS 01.09.2022-
9KCTIEPUMEHTANbHOM obmeobpa3zoBareibHas 31.05.2023 2/8/68
ACATECIABHOCTH 06mepa3}31/IBa}0ma$I
mporpamma
«Becensple TagomKm»
1l O6yuenue JlononauTensHas 01.09.2022-
MY3bIKaIbHON ob1meoOpazoBarenbHas 31.05.2023 1/4/34
rpamoTe obmepa3BuBaromas
nporpamma
«Ilorommas cBupensy
12. | O3mopoBUTENBHO- JlononHuTENbHAS 01.09.2022- 1/4/34
obOpa3zoBaTenbHbII o0meoOpa3oBaTebHas 31.85.2023
KpPY>XOK o0rnrepa3BuUBaroOImas
mporpamMma
«Kpenpimm»
13, O6yuenue JlononautensHas 01.09.2022-
WHOCTPAHHOMY obmieoOpazoBaTenbHAsA 31.05.2023 2/8/68
SI3BIKY oOmiepa3BUBaromas
mporpaMma
«Y BIIEKaTEIIbHbBIN
AHTTTUACKUN»
14. Opraauzanus u Oxka3zaHue yciIyra 01.09.2022-
4 TpoBerieHHe 31.05.2023 36 BTON
($hoTO/BUIEOCHEMKH
15. CnopTtuBHas JlononHuTtensHas 01.10.2022-
CeKIus obmeobpa3oBarenbHas 31.05.2023 32 Brox
o01epa3BUBarOIIAs
mporpamMma
«Dy1bom»
16. O310pOBUTENBHO- KucnoponHbIii KOKTEHIIb 01.11.2022- 40 BTOI
o0pa3zoBaTenbHbIH 31052023
KPYXKOK

) 2
3aBemyrommii %&’/ ~ Illadurymana MLA.




[Mpunoxxenue 4

Kk npukasy ot 31.10.2022r. Ne 213-O]] «O6 oxa3aHuH [IIATHEIX 00PA30BATENBHBIX YCIYT»

«Pacnucanue 3aHATHID)

Ne HaumenoBanmue yciryru KoangectBo KoangectBo OTBeTcTBeHHDII
n/n 3aHATHH B 3aHATHH B
JeHb/Hex e 10 MecHIl
i Xyno0xeCTBEeHHO- Bl 4 HukonoBa Anuna
n300pa3uTebHAS CTYIHS BnanumuposHa
«BommebHbpIe naTbUnKm»
- 171 4 Bepemeenko Haranbs
IloaroroBka K mikoje BacunneBHa
3 O3110pOBUTENBHO- 1/1 4 Kosanesa [lomuna
00pa3oBaTEeNBHBIN KPYIKOK Bnagumuposaa
«CA-OU-JTAHCE»
4. [axmaTsl 11 4 YepHoBa AHacracus
CepreeBna
o) O310poBUTENTHEHO- 1/1 4 Koganegra Ilomuna
00pa3oBaTeNbHEIH KPYKOK Bnanumuporna
«Kpenprimmy
6. 1/1 4 Jambpayckene
DonpKIop Jronmua BukropoBna
7. ‘3aHSITIrL$I 110 00pa3oBaTeILHOM 1711 4 Jembsinenko FOmas
poboToTexauke «Hymo- BuxroposHa
poOOTHI»
8. OO6yuenue My3bIKaIbHOM il 4 Kmounukosa Bepa
rpaMoTe BragumuposHa
9. | 3ansTHs M0 006pa30BATENBLHON 1/1 <4 Yurapuna Manuna
pobotorexauke «Po6o- Hypraesna
CrapT»
10 3aHATHSI TIO OIBITHO- 12 8 Bapnansu Cupanym
9KCIEPUMEHTATBHOM CaprucoBHa
JeSITENBHOCTH
«Becensle nagomkm»
11 Xopeorpadudeckas cTyaus 1/1 4 CkpbraeBckas
«3BOHKH# KaOITyH0OK» Exarepuna
AnexcanipoBHa
12. | Xopeorpaduueckas cryaus 171 4 CkpbrueBckast
«Tannyrommue 38e3109KH» Exarepuna
AJiexcanpoBHa
13, OO0y4eHue HHOCTPaHHOMY 1/2 8 Tummwuaa Buktopus
S3BIKY BnagucnaroBna
14. | Oprasmzaius 1 MpoBecHUE 36 Brox Copokuna Mpuna
dOTO/BUICOCHEMKH Brnagumuposna
15, CropTuBHas cexius 1/1 4 Konockosa Py3zana
IOpbeBHa
16. O310pOBUTENHHO- 1/5 40 B ron HaceipoBa Bunena
00pa3oBaTeNbHEIN KPYKOK BeneposHa
Kucyiopousiif KOKTEMIb
3aBeayromuii IMa¢urymmra M.A.

%@’/




IIpunoxenue Ne

3KOHOMHMYECKOE OBOCHOBAHWUE PACUETA CTOUMOCTH IIATHOM
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIAYT'H «OBYUEHUE MY3BIKAJIbHOM TPAMOTE»

B MYHUIIUMITAJIBHOM BIO/JIZKETHOM JOIIKOJBHOM OBPA3OBATEJIBHOM
VUYPEXJIEHUU «IETCKHUI CAJl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUH ¢ [locTaHoBIIeHHEeM AIMUHHCTpauy ropoackoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

Hcxonuble JjaHHBIC

HanmenoBanue JanHbIe Ennnanna namepenus | [Ipumeuanue
KosmuectBo 3aHaTHI B MecsIL 4 IIT. 34 4acoB B roj
[IponoKUTENBHOCTh onnoro | 30 MUH. Tycn = 0,7 yac
3aHATHS

ITepepniB 10 MUH.

IImomane 3manus 5920 KB.M.

[Tmomans MTOMEILEHUS (11]17,1 KB.M.

KaOuHeTa)

KommyuectBo BOCIIMTAaHHUKOB, | 15 Yemn.

MOJIY4aOLUUX YCIYTy

Croumocts  memaroruueckoro | 84 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUH

KomuaectBo Imeaaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niarsl 3a oka3aHHue IIATHOMH 00pa30BaTeJILHOM YCIYI'H

1. Ilpsimble 3aTpaTbl HAa NEPCOHAJ HEMOCPEJACTBEHHO YYACTBYWINIHH B mpoiecce
O0Ka3aHMM NJIATHOM ycJIyru (OCHOBHOM MepPCOHAJ), BKIYAKOT 3aTPaThl HA ONJIATY
TPya M HAYUCJIEHUS HA (POH OIJIATHI TPy/AA:
3on = OTu x Tycu,

OTu — noBpemeHHasi (4acoBasi) CTaBKa OIUIaThl TpyZda (BKJIIOYAsh HayUCIEHUA HAa (OHT
ornatsl Tpyna 30,2%) OTu = 84 + 30,2% = 109,36 py0.

Tycn — Hopma paboyero BpeMeHH, 3aTpaulBaEMOro OCHOBHBIM IEPCOHAJIOM Ha OKa3aHUE
matHou yeiyru. Tycn = 0,7 yac

3om = 109,36 x 0,7 = 76,55 py0.

2. IlpsiMble 3aTpaThbl HA NMEPCOHAJ, 00eCIeYNBAIIMH OPraHU3ANMOHHO-TEXHNYEeCKOoe
o0ecreyeHUe OKa3aHMS MJIATHOM YCJIYTH (BCIIOMOraTe/bHbIi epCoOHAN ), BKIAIYAT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYAA U HAYKMCJeHUus: Ha GoHI oNmJIaThl TPyaa:
3Bm = 3om x K x k;+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks
K — xoadpodunueHt 3arpar Ha OpraHM3allMOHHO-TEXHHUYECKOE oOecredyeHHe IMJIaTHOU
yCIyTd TEPCOHAIOM, O0ECHEeYHBAIOLIMM OPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe O0eCIeueHe
IUIATHOW YCIyru (BCIOMOraTenbHbI IepcoHal), B Auana3zoHe 3HaueHud ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nauubIi K03 dunueHt 0,6.
ki, ko, k3, ka — xooduumenTs, oTpaxkaromme CTENeHb 3aTpaT BCIIOMOTaTEIbHOTO
NepCOHAlIa 110 BUJAM TPYIOBBIX (YHKITHI:

ki — ne Gonee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIHOHHO-MH(POPMAITMOHHOE COMTPOBOKICHHU € TIATHOM




yciyru, npumem 0,25;
k, —ne 6o1ee 0,50 — Ha IKOHOMUKO-OYXraJaTepCKOe CONPOBOXK/IEHUE IJIATHON YCIIyTH,
npumem 0,35;
k5 (ycranaBnmBaetcs npuka3zom pabortogartens) — He 6osee 0,35 — Ha OpraHU3aluOHHO-
HOPMAaTHBHOE COMPOBOXKEHUE M KOHTPOJb (PYKOBOAUTEND), mpuMeM 0,35;
k, —ne 6onee 0,20 — HAa caHUTAPHO-TEXHUYECKOE COMPOBOXKIeHUE, mpumeM 0,05.
3Bn = 76,55 x0,6 x 0,25 + 76,55 x0,6 x 0,35+ 76,55 x 0,6 x 0,35 + 76,55 x 0,6 x
0,05=11,48+16,07+ 16,07 + 2,29 = 45,91 pyo.
3. ITIpsiMble 3aTpaThl HA NPHOOPEeTEeHHE MATEPHAIBLHBIX 3aMaCOB:
3z = Z(MBm X 1)
3,3 — 3aTpaThl HA MaTepPHAIILHBIC 3aIACHI;
M3,,, — 00beM MaTepHaIbHBIX 3aIIACOB OMPEIEICHHOr0 THITA M B HATYPAJILHOM
BBIPAKCHHH,

,,, — meHa npuodpeTaeMpIX MaTepUATBLHBIX 3aIIACOB THIIA M.

IIpsimble 3aTpaThl HA MaTepUAaJIbHbIE 3aMACHI:
I'M3,,

3m A
['M3,,, — ronoBbIe 3aTpaThl MATEPUAIBHBIX 3aI1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKECHUH;
A — KOJINYECTBO OKa3aHHBIX 3a I'OJ] IUVIATHBIX YCIYT OJHOIO TUIA.
Motomme cpenctBa ctoumoctbio 300 py6. — 4 mir.

O6opynoBanne croumocThio 2900 py6. — 10 .

M3 14 0,41
L VR

I, = 228,57py6.
3,5 = 0,41x 228,57 = 93,71 py6.
4. TIpsimble 3aTpaThbl HA NPHOOpPETEHUE YCIYT:
By = ) (Y, X I1)

[y}, — KonuuecTBO MPHOOPETAEMBIX YCIYT

LI, — uena mpuoOpeTaeMbIX yciyr

3anpaska kaprpumka 1 pa3 Ha cymmy 1500 py6.

Y = 1/34 4.= 0,029
Lip = 1500/34 4. = 44,11
3 ny = 44,11 x 0,029 = 1,27 py6.

5. Tlpsimble 3aTpaThl HA HAYHMCJIEHHE AMOPTH3ALMH 000PYI0BAHUS:
2. TAg
yCI = B

A

yen — HPSMBIE 3aTPAThl HA HAYMCIICHUE aMOPTHU3AL[MU 000PY/I0BAHHUS;



['A;, — romoBoii 06beM U3HOCA 00OPYAOBAHUS THIIA;
B — xonmMuecTBO OKa3aHHBIX 32 T'OJl IVTATHBIX YCIYT PAaCCMaTPUBAEMOrO TUIIA.

rA, = A X [y
Ty

A}, — TOZIOBOI U3HOC 00OPYIOBAHUS;

. — Bpemst paboThl 000py10BaHNUS;

Tj — obmiee Bpemst paboThI 000PYIOBaHHUS 32 TOJI (€CITH OTCYTCTBYIOT TOYHBIE JAHHBIE, TO

MOJKET OBITh OMPENETIeHO KaK KOIMYECTBO pab0UHX JHEH B TOY).

A = 34 4acos

T, =1780,6

Cupens croumocts 600 pyo.

A, =200

200 x 34
A= ) ———=3,81
1780,6
3,81
AyCJI = ? = 0,11

. O0beM HaKJIATHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTpar:

3aTpaThl Ha COIEPKAHUE 3[IaHUS B TOA (35):

HanmeHnoBanue pacxo10B 1o CymMma pacxozioB B I'0J] COTJIACHO
COJIEPYKAHUIO U 00CITY>KUBAHUIO 3/IaHUS MYHUIUTIATIBHOMY 33JIaHHIO (B PyO.)

1 2

Ycenyru cBsazu 14568,00

KommyHanbHbIE yCIyrH 3285315,00

Conep)kaHre UMYIIECTBA 493015,00

Tekymuii peMOHT 0

O6cnyxuBanue AIIC 54000,00

Hanoru (3emenbHbI, UMYIIIECTBO, 6588749,00

9KOJIOTHS)

3apaboTHas MjiaTa TEXHUYECKOT O 3274689,00

IIEPCOHAJIA C YYETOM HAYMCICHUN

AMopTH3aIus 31aHusI 1 000PyT0BaHUS 12304725,00

Hroro 26015061,00

3., — 26015061,00 py6.;

S, —5920 m2;

8760 — konmuuecTBO 4acoB (PYHKIIMOHUPOBAHUS 30aHus B o1 (365 1Hei x 244aca);
Sp—17,1 m2;

Ty—0,7 4.

K¢ — koo duumnent yBenuuenns 3aTpaTHOCTH GYHKIMOHUPOBAHUS IOMELICHHUS B
JHEBHBIC Yachl 110 cpaBHEHUIO ¢ HOuHBbIME (Ky=10,8).
Y, — 15 obyuarommuxcs

((3es + S5 + 8760) X (Sy X Ty)) X Ky
Yo

3y =



31 = ((26015061,00/5920/8760) x (17,1 x 0,7)) x 10,8)/15 = 64,85/15 = 4,32

. 3arparbl HA pa3BUTHE MATEPHAIbLHO-TEXHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NMpeBbIIATH 2,7
pa3a oT CyMMbI HAKJIAIHBIX 3aTPAT (3.6)-
3mT16 = 11,66 pyo.

. 3arparbl Ha OKa3aHHWe IJIATHOM YCJIyIH:
3yca = 3on + 3Bn + 3m3 + 3y + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0

3yca =76,55+45,91+93,71+1,27+0,11+4,32+11,66 = 233,53 pyo.

OO0wmme 3aTparTsl B pacyere Ha 1 3aHsATHE 32 1 BOCIMTAHHHMKA:

HaunmeHoBaHue CymmMma, pyo. % ot o0mieit
3aTPaTHOCTH
[IpsiMble 3aTpaThl Ha OCHOBHOW I€pcOHa, 76,55 32,78

HEIOCPEACTBEHHO NPUHUMAIOIUN y4acTHE
0 OKa3aHUU IUIATHOU YCIIYI'U

[Ipsimblie 3aTpaTsl Ha IIepcoHall, 45,91 19,66
obecrneynBaromui OpraHu3aMOHHO-

TEXHUUYECKOe 00ecreueHue

[Ipsimble  3aTpaTbl Ha  HpHOOpeTEeHue 93,71 40,13
MaTepuajbHbIX 3a[1aCOB

[Ipsimble 3aTpaThl Ha NPUOOPETEHUE YCIYT 1,27 0,54
[Ipsmble  3aTpaTel Ha  aMOPTH3ALHIO 0,11 0,05
000pyI0BaHUS

Haxnagneie 3aTpaThl 4,32 1,85
3aTpaTel Ha  Pa3BUTHE  MATEPHUAIBHO- 11,66 4,99

TEXHAYECKON 0a3bl

233,53 100

[Ipennoxenue: ycTaHOBUTH Tapu(Q Ha MIaTHYIO oOpa3oBartenbHyto ycnyry « ObBYUEHUE
MYVY3BIKAJIBHOM TPAMOTE» B MBJIOY «Jlerckuii cax Ne 2» r.0. Camapa 240 py6Gueit
Ha | BocnuTaHHUKa 3a | 3aHsATHE.

B cootBercTBUMM C TONy4EeHHBIMH BBIIIE pacyeTaMH ILIEHbl Ha | dYelnoBeKo-yac Mpu
okasaHuu miatHoit yenyrn «OBYUEHUE MY3bIKAJIbBHOM TPAMOTE» 8 MBIIOY
«Jetckuit cag Ne 2» r.o. Camapa 111 BOCIUTAaHHUKOB I10 MIPOrpaMMe, PaCCYUTaHHOHN Ha
34 3ansTus, niaaHoBsid qoxoxd, mpu 100% mocemaemoct coctaBut: 240 x 34 = 81600,00
pyOseit Ha 1 BocnmuTaHHUKA.



[Tpunoxenne No

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTH «3AHSATHUA IO OBPA3OBATEJIBHON
POBOTOTEXHHMKE»

B MYHUIIUITAJIBHOM BIO/OKETHOM JOIIKOJIbHOM OBPA3OBATEJIBHOM
YUYPEXKJIEHUMA «IETCKHUA CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIEHHEM AIMUHUCTPALMK TOpoJcKkoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HUcxonuble 1aHHbBIE

HaumenoBanue JlanHbIe Enuunna nzmepenus | [Ipumeuanue
KonnyecTBO 3aHATUNA B MecCHLL 4 IIT. 34 yaca B roz
[IponomKUTENBHOCTD onHoro | 50 MUH. Tycn =1 4ac
3aHSATHA

ITepepriB 10 MUH.

IInomans 3gauus 5920 KB.M.

[Tmomane IIOMEIIECHUSI (1]38,1 KB.M.

KaOMHeTa)

KommuectBo BOCITMTAaHHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYaIOUUX YCIYTy

CTONMOCTE negarorunyeckoro | 100 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUM

KonnuectBo nejgaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer maaTsl 3a oka3aHue ILUIATHOM 06pa30BaTeJ’IbHOﬁ ydiayru

1. IIpsimMble 3aTpaTbl HA NEPCOHAJ HENMOCPEeACTBEHHO YYACTBYOIIMI B mpouecce
OKa3aHUM IUIATHOM yCJIyru (OCHOBHOW NePCOHAJ), BKJIIOYAKT 3aTPaThl HA OIJIATY
TPYAA M HAYUCJICHUS HA (POHJ OIIATHI TPYyAA:
3on = OTu x Tycu,

OTu — noBpemeHHas (4acoBasl) CTaBKa OIUIAThl TpyJa (BKJIIOYAs HAYMCIEHUS Ha (OHA
omnatsl Tpyaa 30,2%) OTu = 100 + 30,2% = 130,2 py6.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOIr0 OCHOBHBIM IIEPCOHAJIOM Ha OKa3aHHe
1atHol yciyru. Tycn = 1 gac

3on = 130,2 x 1 = 130,2 py6.

2. IIpsamble 3aTpaThl HA MEPCOHAJ, 00eCNeYNBAIOIINI OPraHN3allMOHHO-TEXHHYECKOe
olecreyeHre OKa3aHUs IVIATHOM yCJIYIH (BCIIOMOraTe/IbHbIH NEePCOHAJN), BKJIYAIOT
3aTpaThl Ha OIIATY TPYAA M HAYUCJICHUs HA (DOHJ OILIATHI TPYyAA:
38m = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 30om x K x ks
K — koad¢uuueHT 3arpaT Ha OpraHu3allMOHHO-TEXHHUYECKOE oOecreyeHue IIaTHON
yCIyTH TEPCOHAIIOM, OO0ECIEeYMBAIOIIUM OPTraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe oOecreueHne
IUTATHON ycayru (BCIOMOTraTeabHBIA MepcoHat), B auamnazoHe 3HadeHuit ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nanubiit Kodpunuent 0,6.
ki, ko, k3, ka — kodddunuenTs, oTpaxkaronme CTENEHb 3aTpaT BCIIOMOTAaTEIBHOTO
nepcoHala o BUJIaM TPYAOBBIX (QYHKIIUI:

k, —ne 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE COMPOBOXKIEHHUE IIIATHON




ycayru, npumem 0,25;
k, —ue 6onee 0,50 — HA PKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKACHHUE TIIATHON YCITYTH,
npumem 0,35;
k5 (ycranaBnuBaercs mpuka3zom padoronaarens) — He 6onee 0,35 — Ha opraHU3aIMOHHO-
HOPMAaTHUBHOE COMPOBOXKIEHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOJIUTEN), Tpumem 0,35;
k, —ne 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONTPOoBOXKAeHUE, TprMeM (,05.
3o = 130,2 x 0,6 x 0,25 + 130,2 x 0,6 x 0,35 + 130,2 x 0,6 x 0,35 + 130,2 x 0,6 x
0,05=19,53 +27,34 +27,34 +3,9="78,11 py6.
3. IIpsimble 3aTpaThl HA PUOOPETEHHE MATEPHATIbHBIX 3aMaCOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MaTepUAIIbHBIC 3a1aChl;
M3,,, — 00BbeM MaTepHalIbHBIX 3a11aCOB OIPEIEIECHHOI0 TUIIa M B HATYpPaJIbHOM
BBIPKCHUH;

11,,, — neHa npuoOpeTaemMbIXx MaTEPHAIbHBIX 3aM1aCOB TUIIA M.
[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMaChI:

M3 I'M3,,
m A

['M3,,, — TooBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3aI1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUU;

A — Xx0oIM4ecTBO OKa3aHHEBIX 3a roa MIaTHBIX YCIIYyTr OJHOI'0 THUIIA.
Kannemnsipckue ToBapsl, mocodust 1700 py6. — 10 .

Motomue cpeacraa 1600 py0. — 5 mir.

M3, = o> = 0,44
™34 7

II,, = 220 py®6.
3us = 0,44 x220 = 96,8 py0.
4. Tlpsimble 3aTpaThbl HA IPHOOPeTEeHHE YCJIYT:
By = Z(Hyp x 1)
[1Y |, — Konu4ecTBO MPHOOPETAEMBIX YCIIYT
LI, — uena npuodpeTaeMbIX yciyr

3ampaBka kaptpuka 4 pas Ha cymmy 2500 pyo.

1Y =4/344.=0,12
Lp =2500/34 4. = 73,53
3 nmy =73,53 x 0,12 = 8,8 py0.

5. TIpsiMble 3aTPaThl HA HAYHMCJIEHHE AMOPTH3ALKMH 060PY/I0BAHUA:
2 TA,
Aycn = B

cn — IPAMBIC 3aTPaThbl HA HAYUCIICHUC aMOPTU3allun O60py,Z[OBaHI/I$I;

Ay



['A;, — To0BOI 00BEM H3HOCA O0OOPYAOBAHUS THUIIA;
B — KoMYecTBO OKa3aHHBIX 3a O[] IJIATHBIX YCIYT PACCMATPUBAEMOTO THUIIA.

A, — ro10BO# U3HOC 000PYIOBaHHUS;
i — Bpems paboTsl 000pYyI0BaHUS;

T} — oOuiee Bpemst paboThI 000pyI0BaHUS 3a IO/ (€C/IM OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JJAaHHbBIE, TO

MOJKET OBITh ONPEAETCHO KaK KOJIMYECTBO Pab0UnX JHEH B TOAY).

[TpunTep croumoctrio 10000 pyo.

A, = 3333,33

I = 34 yacoB

T, = 1780,6

Hoyt0yx croumocTtsio 40000 py6.
A, = 13333,33

HNutepaktuBHas qocka croumoctbio 64200 pyo.
A, = 12840

Mys3sbikasibHbIH 1IeHTp croumocTbio 10000 pyo.
A, = 3333,33

[Ipoextop 31500 py6.

A, = 10500

[Tnanmer croumoctsio 12000 py6.

47339,99 X 34

A, = 4000
FAk = Z

903,94
T 34

1780,6

Aycn

= 26,59

6. O0bem Hak/IaAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPaT:

3arpaThl Ha cofiepKaHue 30aHus B 1o (3;):

=903,94

HaumenoBanue pacxoaoB 1o
COJIEP>KaHUIO U OOCTY)KHBAHHIO 3aHUS

CymMma pacxof0B B I'0Jl COIJIACHO
MYHUIMIIAIBHOMY 331aHuI0 (B pyo.)

MepcoHaja ¢ Y4€TOM HAYMCICHUI

1 2
Ycnyru cBs3u 14568,00
KomMMyHanbpHbIE yCIyTH 3285315,00
CojepkaHne UMyIIECTBa 493015,00
Texymuii peMOHT 0
O6cnyxuBanne ATIC 54000,00
Hanoru (3emMenbHBIN, UMYIIECTBO, 6588749,00
9KOJIOTHS)
3apaloTHas mi1aTa TEXHUYECKOTO 3274689,00

AMOpTI/I3aI_II/I${ 3JaHusg U OGOpy,Z[OBaHI/IH

12304725,00

Hroro

26015061,00

3 — 26015061,00 py6.;
S, — 5920 m2;

8760 — kKonruecTBO YacoB (PYHKIIMOHUPOBAHUS 30aHus B ro1 (3651Hel x 244aca);

S, —38,1 M2;




Ty—1u.

Ky — koodduiment ysenuuenus 3aTpaTHOCTH (QYHKIIMOHUPOBAHHS IOMENIEHHS B
JTHEBHBIE YACHI [10 CPABHEHUIO C HOUHBIMU (K¢=10,8).

Y, — 20 obyuarommxcs

((Bes + S5 +8760) X (S, X Ty)) X Ky
Yo

3=

3H = ((26015061,00/5920/8760) x (38,1 x 1)) x 10,8)/20 = 206,42/20 = 10,32

. 3anaTLI Ha pa3sBUTHUuEC MaTepHaJ’ILHO-TeXHH‘ICCKOﬁ 0a3bl HE MOI'YT NnpeBbllIaTh 2,7

pa3a oT CyMMbI HAKJIAIHBIX 3aTPAT (316)-
3m10 = 10,32 x 2,7 = 27,87 pyo.

. 3arparhbl Ha OKa3aHHe IJIATHOM yCJIYIH:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0

3yca =130,2+78,11+96,8+8,8+26,59+10,32+27,87 = 378,69 py0.

OOmme 3aTpaTsl B pacuere Ha 1 3ansiTHe 32 1 BOCHHTAHHUKA:

HaunmeHoBaHue Cymma, pyo. % ot o0miei
3aTPaTHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaThl Ha OCHOBHOW MEpCOHAI, 130,2 34,38

HEINOCPEACTBEHHO INPUHUMAIOUIUMN y4dacTue
0 OKa3aHMH IUIATHOHN YCIIyTH

IIpsimMbIe 3aTpaThl Ha IIEpPCOHAII, 78,11 20,63
o0ecrneunBaroIIun OpraHHU3aIOHHO-

TEXHUUYECKOe 00ecreyeHne

[Ipssmble  3arpaThl Ha  IpuUOOpeTeHHE 96,8 25,56
MaTepHaJIbHBIX 3a11acoB

[Ipsimble 3aTpaThl HAa IPUOOPETEHUE YCIYT 8.8 2,32
IIpsMble  3aTpaTel HA  aMOPTHU3ALMIO 26,59 7,02
000pyI0BaHUs

Haxnangueie 3arpartsl 10,32 2,73
3arpaTl Ha  pa3BUTHE  MaTEpHUAIBHO- 27,87 7,36

TEXHUYECKON 0a3bl

378,69 100

[IpennoxxeHue: ycTaHOBUTH Tapu( Ha IUIATHYIO 00pa30BaTEIbHYIO YCIYTy «3aHATHS TIO
obpasoBarenbHol pobotoTexHuke» B MBIOVY «/lerckmii cam Ne 2» r. o. Camapa 380
pyOneit Ha 1 BocriuTaHHUKA 32 | 3aHATHE.

B cooTBeTCTBUMM C TONMY4YEHHBIMH BBIIIE pacdeTaMu IIEHbI Ha | dYeloBeKo-4ac Mpu
OKa3aHWM TUTATHOU YCIIYTH «3aHATHs TI0 00pa3oBaTebHOM poboToTexHuKke» B MBJIOY
«erckuit cag Ne 2» 1. 0. Camapa a1 BOCHUTAHHUKOB TI0 MPOTpaMMe, paCCUUTAHHON Ha
34 3ansTus, miaHoBbid goxon, npu 100% nocemaemoctu cocraBut: 380 x 34 =12 920,00
pyOuieii Ha 1 BOCIUTaHHUKA.



IIpunoxenue Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTA «OBYYEHUE HHOCTPAHHOMY SI3BIKY »

B MYHUIIMITAJIBHOM BIO/UKETHOM JOIIKOJBbHOM OBPA30OBATEJBHOM
YUYPEXIEHWUH «JIETCKAN CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BAJIA Ne 2»
rOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUM ¢ [locTaHOBIEHHEM AJMHHUCTpalu ropojckoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HCXOI[HBIG JaHHBIC

HaumeHnoBanue JlaHHbIe Enunnna namepenus | [Ipumevanue
KonnuecTBo 3aHATHI B MECSII] 8 IIT. 68 yacoB B ToJ
[Ipo10IKUTENBHOCTD oxaHoro | 20 MUH. Tycn = 0,5 vac
3aHATHUS

[IepepsiB 10 MUH.

[Inomane 3panus 5920 KB.M.

IImomans HOMEIIEHUS (1]17,1 KB.M.

KaOuHeTa)

Kommuaectso BOCIIMTAHHHUKOB, | 10 Yem.

MOJTYYaIOIIUX YCIYyTy

CroumMocTh nenaroruyeckoro | 130 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUH

Komanuectso nemaroros, | 1

OKa3bIBAKOIIUX YCIYT'Y

Pacuer nuaTel 3a okazaHue MJIATHOW 00pa30BaTeJIbHOM YCIYIrH

1. IlpsiMmble 3aTpaTbl Ha MEPCOHAJ HENOCPEJACTBEHHO Y4YacTBYIOINIMI B mpoiecce
OKA3aHMHU IJIATHOM YCJYru (OCHOBHOWM NMEPCOHAJ), BKJIKYAIOT 3aTPaThl HA OILIATY
TPyAa U HaYucaeHus: Ha GOHJ oIIaThI TPyda:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIUIAThl Tpyda (BK/IIOYas HA4YMCIEHUs Ha (GoHA
omuatel Tpyaa 30,2%) OTu = 130 + 30,2% = 169,26 py6.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOT0 OCHOBHBIM II€PCOHAJIOM Ha OKa3aHUe
matHoi yenyru. Tyen = 0,5 yac

3om = 169,26 x 0,5 = 84,63 py0.

2. TIpsiMble 3aTpaThl HA MepPCcOHAN, 00ecleYrBAIOIIMI OPraHU3alMOHHO-TeXHHYeCKoe
of0ecrneyeHne OKA3aHNUS IJIATHOM YCJIYT'H (BCIIOMOTIaTe/IbHBII MEePCOHAN), BKIYAKT
3aTpaThl HA ONJIATY TPY/JA M HAYMCJIEHHs Ha (POH/I OIJIATHI TPyAA:
3B = 3on x K x ki+ 3on x K x ko + 3onm x K x k3 + 3om x K x ke
K — xo3¢d¢unment 3aTpaT Ha OpPraHM3aMOHHO-TEXHUYECKOE OOecreueHHe IIaTHOM
YCIYTH MEepCOHAOM, OO0ECIeYMBAIOLUINM OPraHU3aIMOHHO-TEXHUYECKOoe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATEeNbHBIM MepcoHall), B JuanazoHe 3HaueHuil ot 0 go 0,6.
ITpumem nanusblil k03 durment 0,6.
ki, ko, k3, ka — koapduuMeHTH, OTpaxkalolde CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
NepcoHaa 1o BUAaM TPYAOBBIX (PYHKIIHIA:

k, — ne 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE COTIPOBOKICHHUE TUIATHON




yciyru, npumem 0,25;
k, — e 6onee 0,50 — Ha FIKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKIACHHE IJIATHON YCIIYTH,
npumem 0,35;
ks (ycranaBnmuBaetcst mpuka3zom padbortonareins) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOIUTEN), mpuMmeM 0,35;
k, — ue 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUIECKOE CONMPOBOXKAcHHE, TpruMeM 0,05.
3Bn = 84,63 x 0,6 x 0,25 + 84,63 x 0,6 x 0,35 + 84,63 x 0,6 x 0,35 + 84,63 x 0,6 x
0,05=12,69 + 17,77 + 17,77 + 2,5 = 50,73 pyO.
3. TIpsiMble 3aTpaThl HA MPUOOpPETEHHE MATEPHAIbHBIX 3aM1ACOB:
3z = Z(MBm x ;)
3.3z — 3aTpaThl HA MaTepUAIbHBIC 3aI1aChl;
M3,,, — 00beM MaTepuanbHbIX 3a11acOB ONPEAEICHHOTO TUIIa M B HATYPaJIbHOM
BBIPOKCHUH;

1,,, — ieHa mproOpeTaeMbIX MaTEPHUAIBHBIX 3aIIACOB THIIA M.

IIpsimMble 3aTpaThl HA MaTepHaJIbHbIE 3al1aChI:
I'M3,,

M3, = —

['M3,,, — roA0BBIE 3aTPaThl MATEPUAIBHBIX 3aI1ACOB B HATYPAJIbHOM BBIPAXKECHUM ;

A — KOJTMYECTBO OKa3aHHBIX 3a 0J1 IJIATHBIX YCIYT OJHOTO THIIA.
Kanmnemnsipckue ToBapsl, mocodust croumoctsio 2200 py6. — 2 miT.
Mortomue cpeacta ctoumoctbio 1100 py6. — 5 mmT.

O6opynoBanue ctonmoctbio 2000 py0. — 2 miT.

9
M3, = 2= 0,13

I,, = 588,88 pyo6.
3.4 = 0,13 x 588,88 = 76,55 pyo.
4. TIpsiMble 3aTpaThl HA IPHOOPETEHHE YCIYT:
Bny = Z:(l'[yp x 1)
[1Y,, — konu4ecTBO NPUOOPETAEMBIX YCITYT

LI, — 1uena nmpuobOpeTaeMbIX yCiIyr

3ampaBka kapTpumka 1 pa3 Ha cymmy 2000 py6.

ITY =3/68 u.= 0,044
Lp = 2000/68 u. =29,41
3 nmy = 29,41 x 0,044 = 1,29 py6.

5. TIpsiMble 3aTPaThl HA HAYHMCJIEHHE AMOPTH3AIMH 000PYI0BAHMSA:
2 TA,
yen — B




Ay, — IPSMBIE 3aTPAThI HA HAYUCIIEHUE AMOPTU3ALMU 00OPYI0BAHHUS;
['Aj;, — To0BOM 00BEM H3HOCA 000PYIOBAHUS TUTIA;
B — xoIMuecTBO OKa3aHHBIX 3a TOJ IUIATHBIX YCIYT PacCMAaTPUBAEMOTO THIIA.

Ay, — r010BOM U3HOC 00OPYIOBAHMS;

I — Bpemsi paboTsl 000pyIOBaHUS;

T} — oG1mee Bpemst paboThl 000pyIOBaHHS 3a TOA (€CTH OTCYTCTBYIOT TOUHBIC JAHHBIE, TO
MOJKET OBITH OIIpE/IeNIEHO KaK KOJIMYECTBO pabounX JHEH B TO1IY).

A, = 68 4acoB

T, =1780,6
Hoyt6yk croumocts 40000 pyo.
A, = 13333,33

My3bikanbeHbIl eHTp ctoumocts 10000 pyoO.
Ay, = 3333,33 pyo.

[puntep croumocts 10000 pyoO.

Ay, = 3333,33 pyo.

[Ipoextop croumocts 31500 pyo.

A, = 10500 py®.

. Z 30499,99 X 68 _ 16477
L 1780,6 ’

1164,77
Ayen === =17,12

6. O0beM HaKJIATHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:

3arpatTbl Ha coJepKaHUE 31aHuA B TOJ (3,):

HaumenoBanue pacxos0B 1o CymMa pacxoJI0B B roJi COTIIacHO
COJICPKAHUIO M OOCITY)KMBAHUIO 37IaHUS MYHUITUTIAJILHOMY 3a/1aHHIO (B PYO.)

1 2

Ycnyru cazu 14568,00

KommyHanbHbIe yenyru 3285315,00

CoJepxaHne UMyIIeCTBa 493015,00

Texymuii peMOHT 0

O6cnyxuBanue AIIC 54000,00

Hanoru (3emenbHbIi, UMYIIECTBO, 6588749,00

9KOJIOTHS)

3apaloTHas 11aTa TEXHUYECKOTO 3274689,00

IIepCOHasa C y4€TOM HAa4MCIEHUN

AmopTH3anus 31aHust 1 000pyA0BaHUS 12304725,00

Hroro 26015061,00

3 —26015061,00 py6.;

S, —5920 m2;

8760 — KonM4ecTBO YacoB (PYHKIIMOHUPOBaHUs 30aHus B ro1 (3651Heit x 244aca);
Sy — 17,1 m2;

T, —0,5u.



Ky — koopduumnent ypennuenus 3aTpaTHOCTH (QYHKIIMOHUPOBAHUS [IOMENIEHHS B
JTHEBHBIE YACHI 10 CPABHEHUIO C HOUHBIMU (K¢=10,8).
Y, — 10 oOyuaromuxcs

_ (B + S, +8760) X (S, X T,)) X Ky

H qo

31 =((26015061,00/5920/8760) x (17,1 x 0,5)) x 10,8)/10 = 46,32/10 = 4,6

. 3aTrparbl Ha pa3BUTHe MaTepPHAJbLHO-TEXHHYECKOIl 0a3bl He MOI'YT NpeBbIIATH 2,7
pa3a 0T CyMMbI HAKJIAJAHBIX 3aTPAT (3y6)-
3mT16 = 12,42 pyo.

. 3aTrpaTrsl Ha oka3aHMe IJIATHOM YCJIYIH:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0

3yea = 84,63+50,73+76,55+1,29+17,12+4,6+12,42 = 247,34 py6.

OO0mme 3aTpaThl B pacuere Ha 1 3aHsTHe 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HaunmenoBanue Cymma, pyo. % oT o0mIei
3aTPaTHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaThl Ha OCHOBHOW TMEpPCOHAI, 84,63 34,22

HEMOCPEJCTBEHHO MPUHUMAIOIIUN ydacTue
0 OKa3aHWU IJIATHOW YCIyrU

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha MepcoHal, 50,73 20,51
obecreunBaroIInii OpraHu3alMOHHO-

TEXHUYECKOe oOecreueHne

[Ipssmpie  3aTpatbl Ha  NpUOOpeTeHHE 76,55 30,95
MaTepHUaIbHBIX 3aM1acoB

[IpsiMble 3aTpaThl Ha MPUOOPETEHUE YCIYT 1,29 0,52
[Ipsmbie  3aTpaThl HAa  aMOPTHU3ALIMIO 17,12 6,92
000pyn0oBaHUs

Haxnagneie 3atpatsl 4,6 1,86
3arpatbl Ha  pa3BUTHE MaTepHAIbHO- 12,42 5,02

TEXHUYECKOM 0a3bl

247,34 100

[Ipemioxxenue: yctaHoBUTh Tapu( Ha maTHyro oOpazoBaTenbHyto yeinyry « OBYUEHUE
NHOCTPAHHOMY A3bIKY» B MBIOVY «Jlerckuii cag Ne 2» r.o. Camapa 250 py6neit
Ha | BocniuTaHHMKa 3a | 3aHATHE.

B cooTBercTBUMM € TOJIY4YEHHBIMHM BBILIE pacueTamMH LEHbl Ha | 4YenoBeKo-4ac MpHu
okazanun miatHod ycnyru «OBYUYEHUE MHOCTPAHHOMY A3bIKY» B MBJIOY
«Jlerckuit cag Ne 2» r.o. Camapa 1711 BOCHUTAaHHUKOB II0 IPOrpaMMe, pacCUNTaHHOW Ha
68 3aHsaTUH, I1aHOBBINA f0X0A, npu 100% nocentaemoctu coctaBut: 250 x 68 = 17000,00
pyOuieii Ha 1 BOoCIIMTaHHHKA.



IIpunoxenue Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTH «O3JOPOBUTEJbHO-OBPA3OBATEJILHBIN
KPY/KOK»

B MYHUIIMITAJIBHOM BIO/UKETHOM JOIIKOJBbHOM OBPA30OBATEJBHOM
YUYPEXKIEHUU «JIETCKAN CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BAJIA Ne 2»
rOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTCTBUH ¢ [locTaHOBIeHHEM AJMUHUCTpAIUU Topoackoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HCXOI[HBIG JaHHBIC

HaumeHnoBanue JlaHHbIe Enuunna nzmepenus | [Ipumevanue
KonnuecTBo 3aHATHIA B MECHII 4 IT. 34 gacoB B TOJ
[Ipo10IKUTENBHOCTD oxaHoro | 30 MUH. Tycn = 0,7 yac
3aHATHUS

[IepepsiB 10 MUH.

[nomane 3panus 5920 KB.M.

IInomans momMenieHus 92,9 KB.M.

(1 kabunera)

Konmuaectso BOCIIMTAHHUKOB, | 40 Yem.

MOJTYYarOUUX YCIYTy

CroumMocTh nenaroruyeckoro | 93 pyo.

yaca 06e3 yueTa HauMCICHUI

KomanuectBo neaaroros, | 1

OKa3bIBAOIIUX YCIYTY

Pacuer nuaTel 3a okazaHue MJIATHOH 00pa30BaTeJbHOM YCIYIrH

1. IlpsiMmble 3aTpaTbl Ha MEPCOHAJ HENOCPEACTBEHHO Y4YacTBYIOINMI B mpoiecce
OKA3aHMHU IJIATHOM YCJYru (OCHOBHOWM NMEPCOHAJ), BKJIKYAKT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYAA U HaYKcJIeHUus: Ha GOH/I OIIaThI TPyJa:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIUIAThl Tpyda (BK/IIOYas HA4YMCIEHUs Ha (GoHA
omuatel Tpyaa 30,2%) OTu =93 + 30,2% = 121,08 pyO.

Tycn — HopMa paGouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOT0 OCHOBHBIM II€PCOHAJIOM Ha OKa3aHUe
matHoi yenyru. Tyen = 0,7 yac

3om = 121,08 x 0,7 = 84,76 py6.

2. TIpsiMble 3aTpaThl HA MepPCcOHAN, 00ecleYNBAIOIIMI OPraHU3alMOHHO-TeXHHMYeCKoe
olecreyeHne OKa3aHUs IVIATHOM yCJIYIH (BCIIOMOraTeIbHbIN NEePCOHAN), BKIIYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPY/Ja M HAYMCJIEHHs Ha (POH/I OIJIATHI TPyAA:
3B = 3on x K x ki+ 3on x K x ko + 3onm x K x k3 + 3om x K x k4
K — xo3¢p¢unment 3aTpaT Ha OpPraHM3aMOHHO-TEXHUYECKOE OOecreueHHe IMIaTHOM
YCIYTH MEepCOHAOM, OO0ECIeYMBAIOLUIMM OPraHU3aIMOHHO-TEXHUYECKoe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATEeNbHBIM MepcoHall), B JuanazoHe 3HaueHuit or 0 go 0,6.
[Tpumem nanusbiil ko3 duruent 0,6.
ki, ko, k3, ka — koapduuMeHTs, OTpaxkamolue CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
NepcoHaa 1o BUAaM TPYAOBBIX (PYHKIIHIA:

k, — ne 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALITMOHHOE COTIPOBOKICHHUE TUIATHOM




yciyru, npumem 0,25;
k, — e 6onee 0,50 — Ha SIKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKICHHE IJIATHON YCIIYTH,
npumem 0,35;
ks (ycranaBnmuBaetcst mpuka3zom padbortonareins) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOIUTEN), mpuMmeM 0,35;
k, — ue 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUIECKOE CONMPOBOXKAcHHE, TprMeM 0,05.
3Bm = 84,76 x 0,6 x 0,25 + 84,76 x 0,6 x 0,35 + 84,76 x 0,6 x 0,35 + 84,76 x 0,6 x 0,05 =
12,71 + 17,8 + 17,8 + 2,5 = 50,81 pyo.
3. TIpsimble 3aTpaThl HA MPUOOpPETEHHE MATEPHAIbHBIX 3aM1aCOB:
3z = Z(MBm x ;)
3.3z — 3aTpaThl HA MaTepUATbHBIC 3aI1aChl;
M3,,, — 00beM MaTepuanbHbIX 3a11acOB ONPEAEICHHOTO TUIIA M B HATYPaJIbHOM
BBIPOKCHUH;

,,, — ieHa mpruoOpeTaeMbIX MaTEPHABHBIX 3aIIACOB THIIA M.

IIpsimMble 3aTpaThl HA MaTepHaJIbHbIE 3a1aChI:
I'M3,,

3n = A

['M3,,, — roA0BBIE 3aTPaThl MATEPUAIBHBIX 3aI1ACOB B HATYPAJIbHOM BBIPAXKECHUM ;

A — KOJTMYECTBO OKa3aHHBIX 3a 0J1 IJIATHBIX YCIYT OJHOTO THIIA.
Cnoprusnbiit uaBeHTaph 1500 pyd. — 15 1mT.

Mortomue cpeacra 800 py6. — 3 mmiT.

M3 —18—053
mo34

1l,, = 127,77 py6.
3., = 0,53 x 127,77 = 67,7 py6.

4. IIpsmble 3aTpaThl HA HAYNCIEHHE AMOPTU3AIIUH 000PY/I0BAHUS:

2. TAy
yen — T

Ay, — IIPAMBIE 3aTPAThl HA HAYUCIIEHUE aMOPTU3ALMK 000PYI0BaHUS,

['A;, — TonoBoO# 00BEM H3HOCA 000PYIOBAHUS TUTIA;
B — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a IOl IUNIATHBIX YCIYT pacCCMAaTPUBAEMOro THUIIA.

A X Iy
Ay = ) ——
T
K

A}, — TOJI0BOM M3HOC 000PYIOBAHHS;

i — Bpems paboThl 000pyA0BaHUS;

T} — o61iee Bpems paboTbl 060pyI0BaHMS 3a TOJ (€CIH OTCYTCTBYIOT TOUHBIE IaHHBIE, TO
MOJKET OBITh OTIPEJIeNIEHO KaK KOJIMYECTBO paboyunx AHEH B TOAY).

Mart rumHactTudeckuii croumoctsio 12069,00 pyo.



Ay, = 4023 py6.

Mstau croumocTthio 5230 pyo.

Ay, = 1743 py6.

OO6pyuu ctonmocThio 620 pyo.

Ay, = 207 py®0.

[Tanka rumHacTuueckas ctroumMoctbio 364,50 pyo.
Axr=121,50 py®.

Ckambs ruMHacTUuYecKast crouMocthio 8108,42 pyo.

Ay, = 2702 py®6.

CkiaHOU MUHHU-0ATyT CTOMMOCTBIO 3839 pyo.
A, = 1280 py6.

CriopTUBHBIN YTOJIOK CTOUMOCTBIO 7486 pyo.
Ay = 2495 py6.

ToHHENb 1 Ta3aHUsl CTOUMOCTBIO 2764 pyo.
Ap =921 py6

My3bikanbpHbIN eHTp ctoumocThio 10000 pyo.
A, = 3333,33 py6
Tenesuzop croumoctrio 15000 pyo.

A, = 5000 py6

A, = 34 yacoB

T, =1780,6

rA 221825,8 X 34 416,75
k- 1780,6
416,75
Ayen = —,— = 12,25
5. O0beM HakJaAHBIX (KOCBEHHBbIX) 3aTPAaT:
3arpatTbl Ha coJiepKaHUE 31aHus B TOJ (3, ):
HaunmenoBanue pacxonos 1o CyMMa pacxoJI0B B IO/l COTJIACHO
COJICPKAHUIO M 0OCITY)KMBAHUIO 37IaHUS MYHUITUTIAILHOMY 3a/1aHHIO (B PYO.)
1 2

Ycayru cessu 14568,00
KoMMyHanbHbIE yciryru 3285315,00
ConepxaHue UMyIIeCTBa 493015,00
Texymuit peMOHT 0
O6cnyxuBanue AIIC 54000,00
Hanoru (3emenbHbIN, UMYIIECTBO, 6588749,00
9KOJIOTHS)
3apaboTHas TIaTa TEXHUIECKOTO 3274689,00
IEPCOHAJIA C YYETOM HAYUCICHUI
AmopTu3anus 31aHus U 000pyI0BaHUS 12304725,00
Htoro 26015061,00

3 —26015061,00 pyO.;

S, —5920 m2;

8760 — KoIM4ecTBO YacoB (PYHKIIMOHUPOBAHUS 3/aHusl B ro1 (365mHeil x 249aca);
Sy —92,9 m2;



T, —0,7u.

Ky — koopduumnent ypennuenus 3aTpaTHOCTH (YHKIIMOHUPOBAHHS [IOMENIEHHS B
JTHEBHBIE YACHI 10 CPABHEHUIO C HOUHBIMU (K¢=10,8).

Y, — 40 oOyuaroruxcs

_ (B + S, +8760) X (S, X T,)) X Ky
H qo

31 =((26015061,00/5920/8760) x (92,9 x 0,7)) x 10,8)/40 = 351,16/40 = 8,8

. 3aTrparbl Ha pa3BUTHe MaTepHAJbLHO-TEXHHYECKOIl 0a3bl He MOTYT NpeBbLIIATH 2,7
pa3a 0T CyMMbI HAKJIAJIHBIX 3aTPAT (3y6)-
3mT0 = 8,8 x 2,7 = 23,76 pyo.

. 3arparsl Ha oka3aHMe IJIATHOM YCJIYIH:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0

3yca = 84,76+50,81+67,7+0+12,25+8,8+23,76 = 248,08 pyo.

OO0mme 3aTpaThl B pacuere Ha 1 3aHsTHe 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HaumenoBanue Cymma, pyo. % oT o0mIei
3aTPaTHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaThl Ha OCHOBHOW TMEpPCOHAI, 84,76 34,17

HEMOCPEJCTBEHHO MPUHUMAIOIIUN ydacTue
0 OKa3aHWU IUIATHOW YCIyrU

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha MepCcoHal, 50,81 20,47
obecrneynBaronuii OpraHu3aOHHO-

TEXHUYECKOe oOecreueHne

[Ipssmpie  3aTpatbl Ha  NpUOOpeTeHHE 67,7 27,29
MaTepHUaIbHBIX 3aM1acoB

[IpsiMble 3aTpaThl Ha MPUOOPETEHUE YCIYT 0 0
[Ipsmbie  3aTpaThl Ha  aMOPTHU3ALHIO 12,25 4,94
000pyI0BaHUS

Haxnagneie 3atpatsbl 8,8 3,55
3arpatbl Ha  pa3BUTHE  MaTEpHAIbHO- 23,76 9,58

TEXHUYECKOM 0a3bl

248,08 100

[Ipeuioxkenue:  ycTaHOBUTH Tapud Ha IUIATHYIO  OOpa30BaTENbHYIO  YCIYTy
«O3n0poBUTENbHO-00pa3zoBarenbHblil kpyxok» B MBJIOY «Jlerckuii cax Ne 2» r.o.
Camapa 250 pyOuneii Ha 1 BocniuTaHHUKa 3a 1 3aHsATHE.

B cooTBercTBUMM € TOJY4YEHHBIMHM BBILIE pacueTamMHM LEHbl Ha | dYemoBeko-4ac mpu
OKa3aHWM MIaTHOM ycimyru «O310pOoBUTENBHO-00pa3oBaTeNbHbIl Kpykok» B MB/IOY
«Jlerckuit cag Ne 2» r.o. Camapa 1151 BOCOUTAaHHUKOB II0 IPOrpaMMe, pacCUNTaHHOW Ha
34 3anatuii, aHoBbli 10x01, pu 100% nocemaemoctu coctaBut: 250 x 34 = §500,00
pyOuieii Ha 1 BOoCIIUTaHHUKA.



IIpunoxenue Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTH «3AHATHA MO ONBITHO-
3KCHEPUMEHTAJIbHOM JEATEJIBHOCTH»

B MYHUIIMITAJIBHOM BIO/UKETHOM JOIIKOJBbHOM OBPA30BATEJBHOM
YUYPEXKXIEHUH «JIETCKAN CAI KOMBUHUPOBAHHOI'O BAJIA Ne 2»
rOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTCTBUH ¢ [locTaHOBIEHHEM AJMUHUCTpAIUU Topoackoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HCXOI[HBIG JaHHBIC

HaumeHnoBanue JlaHHbIe Enuunna nzmepenus | [Ipumevanue
KonnuecTBo 3aHATHI B MECSII] 8 IIT. 68 yacoB B TOJ
[Ipo10IKUTENBHOCTD oxHoro | 20 MUH. Tycn = 0,3 yac
3aHATHUS

[IepepsiB MUH.

[Inomane 3manus 5920 KB.M.

[Tnomane ITOMEIICHUS (1]17,1 KB.M.

kaOuHeTa)

Konmuaectso BOCIIMTAHHHUKOB, | 10 Yem.

MOJTYYarOUUX YCIYTy

CroumMocTh nenaroruyeckoro | 130 pyo.

yaca 06e3 yueTa HauMCICHUI

KomanuectBo neaaroros, | 1

OKa3bIBAOIIUX YCIYTY

Pacuer nuaTel 3a okazaHue MJIATHOH 00pa30BaTeJbHOM YCIYIrH

1. IlpsiMmble 3aTpaTbl Ha MEPCOHAJ HENOCPEACTBEHHO Y4YacTBYIOINMI B mpoiecce
OKA3aHMHU IJIATHOM YCJYru (OCHOBHOWM NMEPCOHAJ), BKJIKYAKT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYAA U HaYKcJIeHUus: Ha GOH/I OIIaThI TPyJa:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIUIAThl Tpyda (BK/IIOYas HA4YMCIEHUs Ha (GoHA
omuatel Tpyaa 30,2%) OTua = 130 + 30,2% = 169,26 py6.

Tycn — HopMa paGouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOT0 OCHOBHBIM II€PCOHAJIOM Ha OKa3aHUe
matHoi yenyru. Tyen = 0,3 yac

3om = 169,26 x 0,3 = 50,78 py6.

2. TIpsiMble 3aTpaThl HA MepCcoOHA, 00ecleYrBAIOIIMI OPraHU3alHOHHO-TeXHHMYeCKoe
olecrevyeHne OKa3aHUs IVIATHOM YCJIYIH (BCIIOMOTraTeJbHbIN EPCOHAN), BKJIIYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPY/JAa M HAYMCJIEHHs Ha (DOH/I OIJIATHI TPyAA:
3B = 3on x K x ki+ 3on x K x ko + 3onm x K x k3 + 3om x K x k4
K — xo3¢d¢unment 3aTpaT Ha OpPraHMU3aMOHHO-TEXHUYECKOE OOecreueHHe IMIaTHOM
YCIYTH MEepCOHAOM, O0ECIeYMBAIOLUINM OPraHU3aIMOHHO-TEXHUYECKOoe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATEeNbHBIM MepcoHall), B JuanazoHe 3HaueHuit ot 0 go 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 duruent 0,6.
ki, ko, k3, ka — koapduuMeHTs, OTpaxkamolue CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
NepcoHaa 1o BUAaM TPYAOBBIX (PYHKIIHIHA:

k. —ne 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE COTIPOBOKICHHUE TUIATHOM




yciyru, npumem 0,25;
k, — e 6onee 0,50 — Ha SIKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKICHHE IJIATHON YCIIYTH,
npumem 0,35;
ks (ycranaBnmuBaetcst mpuka3zom padbortonareins) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOIUTEN), mpuMmeM 0,35;
k, — ue 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUIECKOE CONMPOBOXKAcHHE, TprMeM 0,05.
3B = 50,78 x 0,6 x 0,25 + 50,78 x 0,6 x 0,35 + 50,78 x 0,6 x 0,35 + 50,78 x 0,6 x
0,05=17,62 +10,66 + 10,66 + 1,5 = 30,44 pyo0.
3. TIpsiMble 3aTpaThl HA MPUOOpPETEHNE MATEPHAIbHBIX 3aM1aCOB:
3z = Z(MBm x )
3.z — 3aTpaThl HA MaTepUATbHBIC 3aI1aChl;
M3,,, — 00beM MaTepuanbHbIX 3a11acOB ONPEAEICHHOTO TUIIA M B HATYPaJIbHOM
BBIPOKEHUH;

,,, — ieHa mpruoOpeTaeMbIX MaTEPHABHBIX 3aIIACOB THIIA M.

IIpsimMble 3aTpaThl HA MaTepHaJIbHbIE 3al1aChl:
I'M3,,

meoA

['M3,,, — roA0BBIE 3aTPaThl MATEPUAIBHBIX 3aI1ACOB B HATYPAJIbHOM BBIPAXKECHUM ;

A — KOJTMYECTBO OKa3aHHBIX 3a 0J1 IJIATHBIX YCIYT OJHOTO THIIA.
Kannensipckue ToBapsl, mocodust croumoctsio 300 py0. — 2 miT.
Motomue cpeactBa ctoumoctbio 300 py6. — 2 miT.

O6opynoBanue ctonmocTbio 2500 py0. — 4 miT.

8
M3y, = = = 0,12

I,, = 387,5 py6.
3us = 0,12 x387,5 = 46,5 py6.
4. TIpsiMble 3aTpaThl HA IPHOOPETEHHE YCIYT:
By = Z:(l'[yp x 1)
[1Y,, — konu4ecTBO NPUOOPETAEMBIX YCITYT

LI, — uena npuobOpeTaeMbIX yCiIyr

3ampaBka kapTpumaka 1 pa3 Ha cymmy 1500 py6.

Y = 1/68 u.= 0,015
Lip = 1500/68 4. = 22,06
3 my = 22,06 x 0,015 = 0,33 py6.

5. TIpsiMble 3aTPaThl HA HAYHMCJIEHHE AMOPTH3AIMH 000PYI0BAHMS:
2 TA,
yen — B




Ay, — IPSMBIE 3aTPAThI HA HAYUCIIEHUE AMOPTU3ALMU 00OPYI0BAHHUS;
['Aj;, — To0BOM 00BEM H3HOCA 000PYIOBAHUS TUTIA;
B — xoIMuecTBO OKa3aHHBIX 3a TOJ IUIATHBIX YCIYT PacCMAaTPUBAEMOTO THIIA.

Ay, — r010BOM U3HOC 00OPYIOBAHMS;

I — Bpemsi paboTsl 000pyIOBaHUS;

T} — oG1mee Bpemst paboThl 000pyOBaHHS 3a TO (€CTH OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JaHHBIE, TO
MOYeET OBITh OIPEIEICHO KaK KOJMUYECTBO pabovmX JHEH B roiy).

A, = 68 4acoB

T, =1780,6
Hoyt6yk croumocts 40000 pyo.
A, = 13333,33

My3bikanbeHbIl eHTp ctoumocts 10000 pyoO.
Ay = 3333,33 pyo.

[puntep croumocts 10000 pyO.

Ay, = 3333,33 pyo.

FA = Z 19999.99 x 68 76378
k= 17806
763.78
Aycﬂ =" - 11,23
. O0beM HaKJAAHBIX (KOCBEHHBbIX) 3aTPAaT:
3arpathl Ha coziep)KaHue 3AaHus B TO (3 3):
HaumenoBanue pacxos0B 1o CymMa pacxoJI0B B roJi COTJIaCHO
COJICPKAHUIO M OOCITY>)KMBAHUIO 3aHUS MYHHUITUTIAILHOMY 3a/I1aHHIO (B PYO.)
1 2
Ycnyru cBazu 14568,00
KomMyHanbHbIE yCTyTH 3285315,00
ConepxaHne UMyIIeCTBa 493015,00
Texymuii peMOHT 0
O6cnyxuBanue AIIC 54000,00
Hanoru (3emenbHbIi, UMYIIECTBO, 6588749,00
9KOJIOTHS)
3apaboTHas 11aTa TEXHUYECKOTO 3274689,00
MepcoHasa ¢ y4eTOM HaYHCICHUN
Amopruszanus 31aHus 1 000pyJ0BaHUS 12304725,00
Hroro 26015061,00

3 —26015061,00 pyO.;

S, —5920 m2;

8760 — KonM4ecTBO YacoB (PYHKIIMOHUPOBaHUs 30aHus B ro1 (3651Hei x 244aca);
Sy — 17,1 m2;

T, —0,3u.

Ky — koo duumnent ysennyenns 3atpaTHOCTH (QyHKIIHOHMPOBAHHS IOMELIEHUS B
JIHEBHBIE YaChl 110 CpPaBHEHUIO ¢ HOUHBIMH (K¢ =10,8).



Y, — 10 oOyuaromuxcs

_ (B S, +8760) X (S, X T,)) X Ky

H LIO

3u = ((26015061,00/5920/8760) x (17,1 x 0,3)) x 10,8)/10 = 27,79/10 = 2,7

. 3aTparhl Ha pa3BUTHE MATEPUAIBLHO-TEXHHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NpeBbIIATH 2,7
pa3a oT CyMMBbI HAKJIAJAHBIX 3aTPAT (3,.16)-
3m10 = 7,29 pyo.

. 3aTrparsbl Ha oka3aHMe IJIATHOM YCJIYIH:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 3H + 3MT16

3yca = 50,78+30,44+46,5+0,33+11,23+2,7+7,29 = 149,27 py0.

OO0uue 3aTpaTsl B pacyere Ha 1 3aHsiTHe 32 1 BOCHUTAHHUKA:

HaunmenoBanue Cymma, pyo. % oT o0mIei
3aTPaTHOCTH
[IpsiMble 3aTpaTel Ha OCHOBHOM MEpPCOHA, 50,78 34,02

HEIMOCPEACTBEHHO NPUHUMAIOIIUN y4JacTue
0 OKa3aHWU IJIATHOU YCIyTU

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha MepCcoHal, 30,44 20,39
obecreunBaromInii OpraHu3alMOHHO-

TEXHUYECKOe oOecreyeHne

[Ipssmpie  3aTpatbl Ha  TNpuOOpeTeHHe 46,5 31,15
MaTepHUaIbHBIX 3aM1acoB

[IpsiMble 3aTpaThl Ha MPUOOPETEHUE YCIYT 0,33 0,22
[Ipsmbie  3aTpaThl HAa  aMOPTHU3ALIMIO 11,23 7,52
000pyI0BaHUS

Haxnagneie 3atpatsbl 2,7 1,8
3aTpaThl Ha  pa3BUTHE  MaTepUAIbHO- 7,29 4,9

TEXHUYECKOM 0a3bl

149,27 100

[Ipemoxxenue: yctaHoBUTh Tapu( Ha IUIaTHYH oOpa3zoBatesbHyro yeayry «3AHATUA
10 OIIBITHO-3KCITEPUMEHTAJILHOU JIESATEJIBHOCTU» B MBIIOY «/JleTckuit
can Ne 2» r.o. Camapa 150 py6neit Ha 1 BociutanHuka 3a 1 3aHsTHE.

B cooTrBercTBUM € NOJY4YEHHBIMHM BBILIE pacueTamMHM LEHbl Ha | dYenoBeko-yac mpu
oKazaHMM mIatHoil ycnyru «3AHSTUS IO OIBITHO-SKCIIEPUMEHTAJIBHOM
JEATEJIBHOCTHW» B MBJIOY «/letckuii cag Ne 2» r.0. Camapa a1 BOCIIUTAHHUKOB 10
IIporpaMMe, pacCuMTaHHOW Ha 68 3aHATHI, IUIaHOBBIN noxox, npu 100% nocemaemoctu
cocraBut: 150 x 68 = 10200,00 pyOGuneii Ha 1 BocnUTaHHUKA.



IIpunoxenue Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTH «IIOJATOTOBKA K IIKOJIE»

B MYHUIIMITAJIBHOM BIO/UKETHOM JOIIKOJBbHOM OBPA30OBATEJBHOM
YUYPEXKIEHUU «JIETCKAN CAI KOMBUHUPOBAHHOI'O BAJIA Ne 2»
IrOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUM C [locTaHOBNIEHHEM AJMHUHUCTpalu ropojckoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HCXOI[HBIG JaHHBIC

HaumeHnoBanue JlaHHbIe Enunnna namepenus | [Ipumevanue
KonnuecTBo 3aHATHIA B MECHII 4 IT. 34 yacoB B TOJ
[Ipo10IKUTENBHOCTD ojaHoro | 60 MUH. Tycn = 1,2 yac
3aHATHUS

[IepepsiB 20 MUH.

[Inomane 3panus 5920 KB.M.

[Tnomane MMOMEIECHUS (1138 KB.M.

KaOuHeTa)

Kommuaectso BOCIIUTAHHHUKOB, | 18 Yem.

MTOJTYYAIONIUX YCIYTY

CroumMocTh nenarornyeckoro | 115 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUH

Komanuectso nemaroros, | 1

OKa3bIBAKOIIUX YCIYT'Y

Pacuer nuaTel 3a okazaHue MJIATHOW 00pa30BaTeJIbHOM YCIYIrH

1. IlpsiMmble 3aTpaTbl Ha MEPCOHAJ HENOCPEJACTBEHHO Y4YacTBYIOINIMI B mpoiecce
OKA3aHMHU IJIATHOM YCJYru (OCHOBHOWM NMEPCOHAJ), BKJIKYAIOT 3aTPaThl HA OILIATY
TPyAa U HaYucaeHus: Ha GOHJ oIIaThI TPyda:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIUIAThl Tpyda (BK/IIOYas HA4YMCIEHUs Ha (GoHA
omuiatel Tpyaa 30,2%) OTu =115 +30,2% = 149,73 py6.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOT0 OCHOBHBIM II€PCOHAJIOM Ha OKa3aHUe
matHoi yenyru. Tyen = 1,2 yac

3om = 149,73 x 1,2 =179,7 py6.

2. TIpsiMble 3aTpaThl HA MepPCcOHAJ, 00ecleYNBAIOIIMI OPraHU3alHOHHO-TeXHHMYeCKoe
of0ecrneyeHne OKA3aHUS IJIATHOM YCJIYI'H (BCIIOMOTIaTe/IbHBII MEePCOHAN), BKIANYAKT
3aTpaThl HA OIJIATY TPY/JA M HAYMCJIEHHs Ha (POH/I OIJIATHI TPyAA:
3en = 3on x K x ki+ 3on x K x ko + 3onm x K x k3 + 3om x K x k4
K — xo3¢d¢unment 3aTpaT Ha OpPraHM3aMOHHO-TEXHUYECKOE oOOecreueHHue IMIaTHOM
YCIYTH MEepCOHAOM, OO0ECIeYMBAIOLUIMM OPraHU3aIMOHHO-TEXHUYECKOoe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATeNbHBIM MepcoHall), B JuanazoHe 3HaueHuil ot 0 mo 0,6.
ITpumem nannsblit k03 durment 0,6.
ki, ko, k3, ka — koapduuMeHTH, OTpaxkalolde CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
NepcoHaa 1o BUAaM TPYAOBBIX (PYHKITHIHA:

k, —ne 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE COTIPOBOKICHHUE TUIATHOM




yciyru, npumem 0,25;
k, — e 6onee 0,50 — Ha FIKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKIACHHE IJIATHON YCIIYTH,
npumem 0,35;
ks (ycranaBnmuBaetcst mpuka3zom padbortonareins) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOIUTEN), mpuMmeM 0,35;
k, — ue 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUIECKOE CONMPOBOXKAcHHE, TpruMeM 0,05.
3B =179,7x 0,6 x0,25+179,7x 0,6 x0,35+179,7x 0,6 x 0,35+ 179,7 x 0,6 X
0,05 =26,96 + 37,7+ 37,7+ 5,39 = 107,75 pyO.
3. TIpsiMble 3aTpaThl HA MPUOOpPETEHHE MATEPHAIbHBIX 3aM1ACOB:
3z = Z(MBm x ;)
3.3z — 3aTpaThl HA MaTepUATbHBIC 3aI1aChl;
M3,,, — 00beM MaTepuanbHbIX 3a11acOB ONPEAEIECHHOTO TUIIA M B HATYPaJIbHOM
BBIPOKCHUH;

1,,, — leHa mpruoOpeTaeMbIX MaTEPHAIBHBIX 3aIIACOB THIIA M.

IIpsimMble 3aTpaThl HA MaTepHaJIbHbIE 3al1aChI:
I'M3,,

meA

['M3,,, — roA0BBIE 3aTPaThl MATEPUAIBHBIX 3aI1ACOB B HATYPAJIbHOM BBIPAXKECHUM ;

A — KOJIMYEeCTBO OKa3aHHBIX 33 TOJ IUIATHBIX YCIYT OJTHOTO THIIA.
Kanmnemnsipckue ToBapsl, mocobust 3000 py6. — 5 miT.

Mortomue cpeacta 2000 py6. — 5 .

M3 —10—029
mo34

II,, = 500 py®6.
3us = 0,29 x 500 = 145 py6.
4. TIpsiMble 3aTpaThl HA IPHOOPETEHHE YCIYT:
By = Z:(l'[yp x 1)
[1Y,, — konu4ecTBO NPUOOPETAEMBIX YCITYT
I, — nena npuoGpeTaeMbIX yciyr

3ampaBka KapTpuaka 2 pa3 Ha cymmy 2500 py6.

I1Y =2/34 u.= 0,058
Lp = 2500/34 u. = 73,53
3 my = 73,53 x 0,058 = 4,26 py0.

5. TIpsiMble 3aTPaThl HA HAYHMCJIEHHE AMOPTH3AIMH 000PYI0BAHMS:
2. TAy
yen — B

A cn — MPAMBIC 3aTpaThbl HA HAYUCIICHUC aMOPTHU3allun OGOpy,Z[OBaHI/IH;

\4



['A;, — To0BOM 00BEM H3HOCA 000PYIOBAHUS TUTIA;
B — xoIMuecTBO OKa3aHHBIX 3a TOJI IUIATHBIX YCIYT pacCMAaTPUBAEMOTO THIIA.

Ap X [
Ay, = ) ———
T
k

Ay, — r010BOY U3HOC 00OPYIOBAHMS;

I — Bpemsi paboTsl 000pyIOBaHUS;

T} — oG1mee Bpemst paboThl 000pyHOBaHHS 3a TO (€CTH OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JaHHBIE, TO
MOKET OBITh OMPEEIICHO KaK KOJMYSCTBO pabodnX JHEH B TOMY).

A, = 36 yacosB

T, =1780,6
Hoyt6yk croumocts 40000 pyo.
A, = 13333,33

HNutepaktuBHas nocka croumocts 64 200 pyoO.
A, = 12840 py6.

My3bikanbeHbIl eHTp ctoumocts 10000 pyoO.
Ay, = 3333,33 py6.

Tenesuzop croumocts 15000 pyo.

A, = 5000 py®.

[Ipoextop croumocts 31500 py6.

A, = 10500 py®.

[Ipuntep croumocts 10000 pyoO.

Ay, = 3333,33 pyo.

N 248340 X34 023
L 1780,6

923
Ayle = - 27,15

. O0beM HaKJATHBIX (KOCBEHHBbIX) 3aTPAaT:

3arpatThbl Ha coJepKaHUE 31aHuA B TOJ (3,):

HaumenoBanue pacxosoB 1o CymMa pacxoJI0B B roJi COTIacHO
COJICP’KaHUIO U OOCTY)KHBAHUIO 3aHUS MYHUIIUIIAJILHOMY 33/1aHUIO (B PYO.)

1 2

Ycayru cBssu 14568,00

KommyHanbeHble yenyru 3285315,00

CoJepxaHne UMyIIeCTBa 493015,00

Texymuii peMOHT 0

O6cnyxuBanue AIIC 54000,00

Hanoru (3emenbHbIN, UMYIIECTBO, 6588749,00

9KOJIOTHS)

3apaloTHas 11aTa TEXHUYECKOTO 3274689,00

MepcoHaNa C y4eTOM HAaYUCICHUI

AmopTH3anus 31aHust 1 000pyA0BaHUS 12304725,00

Hroro 26015061,00

3 —26015061,00 pyO6.;
S, —5920 m2;



8760 — xonMuecTBO 4acoB (PyHKIMOHUPOBAHUA 30aHUs B ToA (365aHel X 244aca);
Sp— 38 m2;

T,—-1,2u.

K¢ — koodduumnent ypennuenus 3aTpaTHOCTH (GYHKIIMOHUPOBAHHS [IOMEIIEHHS B
JTHEBHBIE YACHI 110 CPABHEHUIO C HOUHBIMHU (K¢=10,8).

Y, — 18 oOyuaromuxcs

_ (B + S, +8760) X (S, X T,)) X Ky
H qo

3u = ((26015061,00/5920/8760) x (38 x 1,2)) x 10,8)/18 = 247,05/18 = 13,73

. 3aTparbl Ha pa3BUTHE MATEPUAIBLHO-TEXHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NMpeBbIIATH 2,7
pa3a oT CyMMBbI HAKJIAJAHBIX 3aTPAT (3,.16)-
3m16 = 37,07 pyo.

. 3aTpaThbl HA OKa3aHME IJIATHOM YCJIyIHU:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMTO

3yea = 179,7+107,75+145+4,26+27,15+13,73+37,07 = 514,66 py6.

OO0mme 3aTpaThl B pacuere Ha 1 3aHsTHe 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HaumenoBanmue Cymma, py0. % ot o0wiei
3aTPaTHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaThl Ha OCHOBHOW TMEpPCOHAI, 179,7 3491

HEMOCPEJCTBEHHO MPUHUMAIOIIUN ydacTue
0 OKa3aHWU IUIATHOM YCIyTH

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha MepcoHal, 107,75 20,94
obecrneynBaronuii OpraHu3alOHHO-

TEXHUYECKOe oOecreueHne

[IpssMpie  3aTpatbl Ha  NpuUOOpeTeHHe 145 28,17
MaTepHUaIbHBIX 3aM1acoB

[Ipsimbie 3aTpaThl HA MPUOOPETEHUE YCIYT 4,26 0,83

[Ipsmble  3aTpaThl Ha  aMOPTHU3ALIMIO 27,15 5,28

000pyI0BaHUS

Haxnagneie 3atpatsbl 13,73 2,67

3arpatbl Ha  pa3BUTHE  MaTepHAIbHO- 37,07 7,2

TEXHUYECKOM 0a3bl

514,66 100

[IpeioxkeHue:  ycTaHOBUTH Tapud Ha IUIATHYIO  OOpa30BaTENbHYIO — YCIOYIy
«[TOAT'OTOBKA K HIKOJIE» 8 MBJIOVY «Jlerckuii cax Ne 2» r.o. Camapa 520 pyOieit
Ha | BocnuTaHHUKa 3a 1 3aHsTHE.

B cooTBercTBUMM € TOJIY4YEHHBIMHM BBILIE pacueTaMHM LEHbl Ha | dYeloBeKo-4ac mpu
okazanuu miatHou yciyru «IIOJJI'OTOBKA K HIKOJIE» B MBJIOVY «/lerckuii can Ne
2» r.0. Camapa Ui BOCIIMTaHHMKOB II0 NPOTpamMME, pacCUMTaHHOW Ha 34 3aHSTHH,
iaHoBbId noxox, mpu 100% mnocemaemoctu coctaBut: 520 x 34 = 17680,00 py6neit Ha 1
BOCIIMTaHHUKA.



IIpunoxenue Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTH «®OJbKJIOP»

B MYHUIIMITAJIBHOM BIO/UKETHOM JOIIKOJBbHOM OBPA30BATEJBHOM
YUYPEXKIEHWUU «JIETCKAN CAI KOMBUHUPOBAHHOI'O BAJIA Ne 2»
rOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUM ¢ [locTaHOBIEHHEM AJMUHUCTpalUK ropojckoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HCXOI[HBIG JaHHBIC

HaumeHnoBanue JlaHHbIe Enunnna namepenus | [Ipumevanue
KonnuecTBo 3aHATHIA B MECHII 4 IT. 34 yacoB B TOJ
[Ipo10IKUTENBHOCTD oxaHoro | 40 MUH. Tycn = 0,8 vac
3aHATHUS

[IepepsiB 10 MUH.

[Inomane 3panus 5920 KB.M.

IImomans HOMEIIEHUS (11]102 KB.M.

KaOuHeTa)

Kommuaectso BOCIIUTAHHHUKOB, | 20 Yem.

MOJTYYaIOIIUX YCIYyTy

CroumMocTh nenaroruyeckoro | 77 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUH

Komanuectso nemaroros, | 1

OKa3bIBAOIIUX YCIYTY

Pacuer nuaTel 3a okazaHue MJIATHOW 00pa30BaTeJIbHOM YCIYIrH

1. IlpsiMmble 3aTpaTbl Ha MEPCOHAJ HENOCPEJACTBEHHO Y4YacTBYIOINIMI B mpoiecce
OKA3aHMHU IJIATHOM YCJYru (OCHOBHOWM NMEPCOHAJ), BKJIKYAIOT 3aTPaThl HA OILIATY
TPyAa U HaYucaeHus: Ha GOHJ oIIaThI TPyda:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIUIAThl Tpyda (BK/IIOYas HA4YMCIEHUs Ha (GoHA
omuatel Tpyaa 30,2%) OTu = 77+30,2% = 100,2 pyO.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOT0 OCHOBHBIM II€PCOHAJIOM Ha OKa3aHUe
matHoit yenyru. Tyen = 0,8 yac

3om = 100,2 x 0,8 = 80,2 py6.

2. TIpsiMble 3aTpaThl HA MepCcoOHA, 00eceYrBAIOIIMI OPraHU3alMOHHO-TeXHHYeCKoe
of0ecrneyeHne OKA3aHUS IJIATHOM YCJIYI'H (BCIIOMOTIaTe/IbHBII MEePCOHAN), BKIYAKT
3aTpaThl HA OIJIATY TPY/JAa M HAYMCJIEHHs Ha (POH/I OIJIATHI TPyAA:
3B = 3on x K x ki+ 3on x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x k4
K — xo3¢p¢unment 3aTpaT Ha OpPraHM3aMOHHO-TEXHUYECKOEe OOecreueHHe IIaTHOM
YCIYTH MEepCOHAIOM, OO0ECIeUMBAIOLIMM OPraHU3aIMOHHO-TEXHUYECKOoe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATEeNbHBIM NepcoHal), B JuanazoHe 3HaueHuit ot 0 go 0,6.
ITpumem nanusblit ko3 durment 0,6.
ki, ko, k3, ka — koapduuMeHTs, OTpaxamolde CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
NepcoHaa 1o BUAaM TPYAOBBIX (PYHKIIHIHA:

k, — ne 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALITMOHHOE COTIPOBOKICHHUE TUIATHOM




yciyru, npumem 0,25;
k, — e 6onee 0,50 — Ha FIKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKIACHHE IJIATHON YCIIYTH,
npumem 0,35;
ks (ycranaBnmuBaetcst mpuka3zom padbortonareins) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOIUTEN), mpuMmeM 0,35;
k, — ue 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUIECKOE CONMPOBOXKAcHHE, TpruMeM 0,05.
3Bn = 80,2 x 0,6 x 0,25 + 80,2 x 0,6 x 0,35 + 80,2 x 0,6 x 0,35 + 80,2 x 0,6 x 0,05 = 12,03
+ 16,84 + 16,84 + 2,4 = 48,11 pyo.
3. TIpsimble 3aTpaThl HA MPUOOpPETEHHE MATEPHAIbHBIX 3aM1aCOB:
3z = Z(MBm X )
3.3z — 3aTpaThl HA MaTepUATbHBIC 3aI1achl;
M3,,, — 00beM MaTepuanbHbIX 3a11acOB ONPEAEIECHHOTO TUIIa M B HATYPaJIbHOM
BBIPOKCHUH;

,,, — ieHa mpruoOpeTaeMbIX MaTEPHAIBHBIX 3aIIACOB THIIA M.

IIpsimMble 3aTpaThl HA MaTepHaIbHbIE 3al1aChl:
I'M3,,

meA

['M3,,, — roA0BBIE 3aTPaThl MATEPUAIBHBIX 3aI1ACOB B HATYPAJIbHOM BBIPAXKECHUM ;

A — KOoIM4ecTBO OKa3aHHBIX 3a roa miaTHeIX YCJIYI OJHOI'O THUIIA.

Mortomue cpeacta 500 py6. — 1 .

1
M3, = 32" 0,03
I0,, = 500 pyo6.

3., = 0,03 x 500 = 15 pya.

4. IIpsmble 3aTpaThl HA HAYHUC/JIEHHE AMOPTH3ALUM 000PY/A0BAHMA:

2. TAy
yen — T

Ay, — IPAMBIE 3aTPAThl HA HAYUCIIEHUE aMOPTU3ALMK 000PYI0BaHUS,

['A;, — ronoBoii 00BeM H3HOCA 000PYIOBAHUS TUIIA;
B — xonMuecTBO OKa3aHHBIX 3a TOJ] IIATHBIX YCIYT pacCMaTPUBAEMOTO THUIIA.

rA, = A X Iy
T

A}, — TO10BOM U3HOC 000PYAOBAHMS,

i — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

T} — o61iee Bpems paboThl 060pyIOBaHUS 3a TOJ (€CIH OTCYTCTBYIOT TOUHBIE IaHHBIE, TO

MOJKET OBITh OMpCACIICHO KaK KOJIUYCCTBO pa6qux JHEH B FO,Z[Y).

Mys3bikanbhblii neatp 10000 pyoO.
A, =3333,33
I = 34 yacoB



T, =1780,6
Hoyt6yk croumocts 40000 pyo.

A, =13333,33
AL = z 16666,66 x 34 318.24
k- 1780,6 "
318,24
Ayc 1T T3 9,36
5. O0beM HaKJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTpPaT:
3aTpathl Ha cojiepKaHUE 3/1aHus B 101 (3,):
HaumenoBanue pacxoioB 1o CymMa pacxoJ10B B roJi COTJIacHO
COJICPKAHUIO M 0OCITY>)KMBAHUIO 37aHUS MYHUITUTIATILHOMY 3a/IaHHIO (B PYO.)
1 2
Yenyru cB3u 14568,00
KommyHaneHbIE yenyru 3285315,00
ConepxaHne UMYIIECTBA 493015,00
Texymuilt peMOHT 0
O6cnyxuBanne AIIC 54000,00
Hanoru (3emenbHBbIN, UMYIIECTBO, 6588749,00
9KOJIOTHS])
3apaboTHas TIaTa TEXHUYECKOTO 3274689,00
MEePCOHAJIA C YYETOM HAYUCICHHI
AMopTHu3anus 37aHus 1 000pyA0BaHUS 12304725,00
Uroro 26015061,00

3 —26015061,00 pyO.;

S, —5920 m2;

8760 — xomm4ecTBO YacoB (YHKITMOHUPOBaHUS 3/aHus B 1o (3651Hei X 244aca);
Sy — 102 m2;
Ty—0,8 u.

Ky — koapuument ysennyenns 3atpaTHOCTH GYHKIIHOHUPOBAHHS IOMELIEHHS B
JIHEBHBIE YaChl 110 CPaBHEHHUIO ¢ HOUHBIMH (K¢ =10,8).

Y, — 20 obyuarommxcs

((Bc + S, + 8760) X (S X Ty)) X Ky
Yo
3u = ((26015061,00/5920/8760) x (102 x 0,8)) x 10,8)/20 = 442,09/20 = 22,1

3u =

. 3aTrparbl Ha pa3BHTHE MaTePHAJbHO-TEXHHYECKOH 0a3bl He MOI'YT NpeBbIIATH 2,7

pa3a 0T CyMMbI HAKJIAJHBIX 3aTPAT (3y6)-
3mT06 = 22,1 x 2,7 = 59,67 py0.

. 3aTpaTbl Ha OKa3aHMe IVIATHOW YCJIYIu:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0

3yca = 80,2+48,11+15+0+9,6+22,1+59,67 = 234,68 py0.

OO0mue 3aTpaThl B pacyere Ha 1 3aHsATHE 32 1 BOCHUTAHHUKA:




HaumenoBanme Cymma, py0. % ot o0mmeit
3aTPATHOCTH
[Ipsimble 3aTpaThl HA OCHOBHOM IE€pCOHA, 80,2 34,17
HETIOCPEJICTBEHHO TMPHUHUMAIONINN YyJacTHe
0 OKa3aHMH IIJIATHOM YCIyru
[Ipsimbie 3aTpaThl Ha IepcoHall, 48,11 20,5
o0ecrieunBaromuit OpraHu3aIoOHHO-
TEXHUYECKOE 0OecrieueHne
[Ipssmple  3aTpaThl Ha  IpUOOpETEHHE 15 6,39
MaTepHAIILHBIX 3aI1acoB
[Ipsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHUE YCIYT 0 0
[Ipssmple  3aTpaTbl Ha  aMOPTHU3ALHUIO 9,6 4,09
000pyI0BaHUS
Haxnagneie 3arpatsl 22,1 9,42
3arpaThl Ha  pa3BUTHE  MaTEepUAIbHO- 59,67 25,43
TEXHUYECKOM 0a3bl
234,68 100
[Ipemmoskenne:  ycraHOBUTH Tapud Ha TUIAaTHYI0  0Opa3oBaTENbHYIO  YCIYTY

«DOJIBKJIOP» B MBJIOVY «Jlerckuii cag Ne 2» r. o. Camapa 250 pybneit Ha 1

BOCIIMTAHHUKA 3a | 3aHATHE.

B cooTBercTBUMM € MOJYYEHHBIMHU BbIIIE pacueTaMd LIEHbI Ha | YeloBeKo-4ac Mpu
okazannu miatHo ycinyru « DOJIBKIIOP» B MBJIOY «/lerckuii cag Ne 2» r. 0. Camapa
JUISl BOCIIUTAHHUKOB MO MPOTrpaMMe, paCCUMTAaHHON Ha 34 3aHSATUM, TIJIAHOBBINA JOXO/, PU

100% mnocentaemoctu coctaBut: 250 x 34= 8500,00 pyOieii Ha 1 BociUTaHHUKA.




[Tpunoxenne No

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYT'U «OPTAHU3ALIAA U TIPOBEJIEHUE ®OTO -
/NI BUAEOCBEMKHN»

B MYHUIIUITAJIbBHOM BIO/DKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA3OBATEJIBHOM
YUYPEXKJIEHUMA «IETCKHU CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIEHHEM AIMHUHUCTpALMU TOpocKkoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HUcxonuble 1aHHbBIE

HaumenoBanue JlanHbIe Enuunna nzmepenus | [Ipumeuanue
KonnyecTBO 3aHATUNA B MecCHLL 1 IIT. 36 yacoB B roj
[IponomKUTENBHOCTD onHoro | 50 MUH. Tycn =1 4ac
3aHSATHA

ITepepriB 10 MUH.

IInomans 3gauus 5920 KB.M.

[Tmomane IIOMEIIECHUSI (133 KB.M.

KaOMHeTa)

KommuectBo BOCITMTAaHHHUKOB, | 40 Yer.

MOJTYYaIOUUX YCIYTy

CTONMOCTE negaroruyeckoro | 145 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUM

KonnuectBo nejgaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer maaTsl 3a oka3aHue ILUIATHOM 06pa30BaTeJ’IbHOﬁ ydiayru

1. IIpsimMble 3aTpaTbl HA NEPCOHAJ HENMOCPEeACTBEHHO YYACTBYOIIMI B mpouecce
OKa3aHUM IUIATHOM yCJIyru (OCHOBHOW NePCOHAJ), BKJIIOYAKT 3aTPaThl HA OIJIATY
TPYAA M HAYUCJICHUS HA (POHJ OIIATHI TPYyAA:
3on = OTu x Tycu,

OTu — noBpemeHHas (4acoBasl) CTaBKa OIUIAThl TpyJa (BKJIIOYAs HAYMCIEHUS Ha (OHA
omnatel Tpyaa 30,2%) OTu = 145 + 30,2% = 188,79 py6.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOIr0 OCHOBHBIM IIEPCOHAJIOM Ha OKa3aHHe
1atHol yciyru. Tycn = 1 gac

3on = 188,79 x 1 = 188,79 py0®.

2. IIpsamble 3aTpaThl HA MEPCOHAJ, 00eCNeYNBAIOIINI OPraHN3allMOHHO-TEXHHYECKOe
olecreyeHre OKa3aHUs IVIATHOM yCJIYIH (BCIIOMOIraTeJbHBIH EePCOHAJ), BKJIYAIT
3aTpaThl HAa OIVIATY TPYAA M HAYUCJICHHUS HA (DOHJ OILIATHI TPYyAA:
3B = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks
K — koad¢unueHT 3arpaT Ha OpraHuU3allMOHHO-TEXHHUYECKOE oOecreyeHue IIaTHON
yCIyTH TEPCOHATIOM, OO0ECIEeYMBAIOIIUM OPTraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe oOecreueHne
IUTATHOM ycayru (BCIOMOraTeiabHBIA MepcoHai), B auanazoHe 3HadeHuit ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nanubiit kKodpuiuent 0,6.
ki, ko, k3, ka — kodddunuenTs, orpaxkaronme CTENEHb 3aTpaT BCIIOMOTAaTEIBHOTO
nepcoHala o BUJIaM TPYAOBBIX (QYHKIIUI:

k, —ne 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIITMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE COMPOBOXKIEHHUE MIIATHON




ycayru, npumem 0,25;
k, —ue 6onee 0,50 — HA PKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKACHHUE TIIATHON YCITYTH,
npumem 0,35;
k5 (ycranaBnuBaercs mpuka3zom padoronaarens) — He 6onee 0,35 — Ha opraHU3aIMOHHO-
HOPMAaTHUBHOE COMPOBOXKIEHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOJIUTEN), Tpumem 0,35;
k, —ne 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONTPOoBOXKAeHUE, TprMeM (,05.
3Bn = 188,79 x 0,6 x 0,25 + 188,79 x 0,6 x 0,35 + 188,79 x 0,6 x 0,35 + 188,79 x 0,6 x
0,05 = 28,32 + 39,64+ 39,64 + 5,66 = 113,26 py0.
3. IIpsimble 3aTpaThl HA PUOOPETEHHE MATEPHATIbHBIX 3aMaCOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MaTepUAIIbHBIC 3a1aChl;
M3,,, — 00BbeM MaTepHalIbHBIX 3a11aCOB OIPEIEIECHHOI0 TUIIa M B HATYpPaJIbHOM
BBIPKCHUH;

11,,, — neHa npuoOpeTaemMbIXx MaTEPHAIbHBIX 3aM1aCOB TUIIA M.
[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMaChI:
M3 I'M3,,
m A

['M3,,, — TooBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3aI1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUU;

A — KOnM4YecTBO OKa3aHHBIX 3a roa MIaTHBIX YCIIYyTr OJHOI'0 THUIIA.

Moromme cpenctsa 700 py6. — 1 mr.

1
M3,, = =—== 10,028
™36

I, = 700 py®6.
3us = 0,028 x 700 = 19,6 pyo.
4. TlpsiMble 3aTpaThbl HA PHOOPETEHHE YCIYT:
Bny = Z(Hyp x 1)
[1Y |, — KonM4ecTBO MPHOOPETAEMBIX YCIIYT
LI, — uena mpruobpeTaeMbIX yciyr
Ju3zaiin ¢pororpaduii 36 paza Ha cymmy 1900 pyo.

[TeuaTs dhoTorpadmii 36 paza Ha cymmy 1900 py0.

Iy =72/36 u.=2
Lip =3800/36 u. = 105,55
3 my = 105,55 x 2 = 211,1 py®0.

S. Ilpsimble 3aTpaThl HA HAYMCJICHHE AMOPTU3ALMU 000PY/1OBAHUS:

S TA,
yen — B

A

yen MMPAMBIC 3aTpaThbl HA HAYUCIICHUC aMOPTHU3alluA O60py,[[OBaHI/I$I;



['A;, — To0BOI 00BEM H3HOCA O0OOPYAOBAHUS THUIIA;
B — KoMYecTBO OKa3aHHBIX 3a O[] IJIATHBIX YCIYT PACCMATPUBAEMOTO THUIIA.

A, — ro10BO# U3HOC 000PYIOBaHHUS;
i — Bpems paboTsl 000pYyI0BaHUS;

T} — oOuiee BpeMst paboThl 000pyI0BaHUS 32 TOJ (€C/IM OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JaHHbBIE, TO

MOJKET OBITh ONPEAETCHO KaK KOJIMYECTBO Pab0UnX JHEH B TOAY).

A, = 36 yacoB
T, =1780,6

FAk ==

Ay, =0

. O0beM HakIaHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:

3aTpathl Ha coJiep KaHue 3aHus B 1o (3.,):

0x36
1780,6

HaumenoBanue pacxomoB no
COJIEP>KaHUIO U OOCITYKHBAHHIO 3aHUS

CymMma pacxo0B B I'0Jl COIVIACHO
MYHUIIUIIAJILHOMY 331aHUIO (B pYO.)

1 2
Ycnyru cBsizu 14568,00
KoMmMmyHanbHbIE yeayru 3285315,00
Cojepkanne UMYIIECTBA 493015,00
Texynmi peMOHT 0
O6cnyxuBanne ATIC 54000,00
Hanoru (3eMenbHBINA, UMYIIIECTBO,
9KOJIOTHSI) 6588749,00
3apaboTHas TuIaTa TEXHUYECKOTO
IIEPCOHAJIA C YYETOM HAYUCICHUI 3274689,00
AMopTHu3anus 37aHUs ¥ 000PyI0BaHUS 12304725,00
Utoro 26015061,00

3. — 26015061,00 py6.;

8760 — konMuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBaHUS 30aHus B rojl (3651Hei x 244aca);

S, —5920 m2;
Sp—33 M2;
Ty—1u.

K¢ — koo puument ysennueHns 3aTpaTHOCTH (yHKIIMOHUPOBAHUS IOMELIEHHS B
JIHEBHBIE YaChI 110 CPaBHEHUIO ¢ HOUHBIMU (K3=10,8).

Y, — 40 obyuarommxcs

3=

((3cs + S, + 8760) X (Sy X T)) X Ky

o

3H = ((26015061,00/5920/8760) x (33 x 1)) x 10,8)/40 = 178,79/40 = 4,47




7. 3arparbl Ha pa3BUTHE MAaTEPUAJbHO-TEXHMYECKOH 0a3bl He MOIYT NpeBbIMATH 2,7
pa3a 0T CyMMbI HAKJIAIHBIX 3aTPAT (3y15)-
3mT16 = 12,1 pyo.

8. 3arparbl Ha oka3aHuUe NJIATHOI yCayru:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0

3yea = 188,79+113,26+19,6+211,1+0+4,47+12,1 = 549,32 py6.

OOmue 3aTpaTsl B pacuere Ha 1 3aHsiTHe 32 1 BOCIUTAHHUKA:

HaumeHoBaHue Cymma, pyo0. % ot o0wmei
3aTPATHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaThl Ha OCHOBHOW IEpCOHAI, 188,79 34,37

HEINOCPEACTBEHHO INPUHUMAIOUIUMN y4JacTue
0 OKa3aHMH IUIATHOHN YCIIyTH

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepCcoHall, 113,26 20,62
o0ecreunBaroLuii OpraHu3alMOHHO-

TEXHUYECKOE obecrieueHne

[Ipsimble  3aTpaTel Ha  HpHOOpETEHHE 19,6 3,57
MaTepHaJIbHbIX 3a11aCOB

[Ipsimble 3aTpaThl HAa IPUOOPETEHUE YCIYT 211,1 38,43
[IpsmMble  3aTpaThl Ha  aMOPTHU3ALMIO 0 0
o0opymoBaHus

Haxnangueie 3arpatsl 4.47 0,81
3arpaTl Ha  pa3BUTHE  MaTepUAIbHO- 12,1 2,2

TEXHHYECKOH 0a3bl

549,32 100

[IpenyokeHue:  ycTaHOBUTH Tapud Ha TUIATHYIO  OOpa3oBaTENbHYIO  YCIYTy
«OPTAHU3ALIMA U ITPOBEJEHUE ®OTO — U/WJIN BUJEOCHBEMKW» 8 MBJIOY
«erckuit cag Ne 2» r.0. Camapa 550 pyO:eit Ha 1 BocriuTaHHMKa 32 1 3aHATHE.

B CcOOTBeTCTBMHM ¢ TMOJYYCHHBIMHU BBIIIE pacyeTaMH IIeHbI Ha | YeIOBEKO-Yac IMpHU
okazanuu tuatHon ycnyru «OPTAHU3ALUA U IMPOBEAEHUE ®OTO - W/WJIU
BUIAEOCBEMKN» 8 MBJIOY «Jletckuii cag Ne 2y r.0. Camapa 1711 BOCIUTAHHUKOB TIO
nporpamMme, pacCUMTaHHOW Ha 36 3aHATHH, MIaHOBKIN qox0xd, ipu 100% mocemaemocTu
coctaBuT: 550 x 36 = 19800,00 pyOG:eit Ha 1 BocTIUTaHHUKA.



IIpunoxenue Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIIYTH «XOPEOTPA®UYECKAS CTYIUSA»

B MYHUIIMITAJIBHOM BIO/UKETHOM JOIIKOJBbHOM OBPA30OBATEJBHOM
YUYPEXIEHWUH «JIETCKAN CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BAJIA Ne 2»
IrOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUM C [locTaHOBIEHHEM AJMHUHUCTpalu ropojickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HCXOI[HBIG JaHHBIC

HaumeHnoBanue JlaHHbIe Enunnna namepenus | [Ipumevanue
KonnuecTBo 3aHATHIA B MECHII 4 IT. 34 yacoB B TOJ
[IpoaOmKUTENBHOCTD oaHoro | 50 MUH. Tycn =1 gac
3aHATHUS

[IepepsiB 10 MUH.

[Inomane 3panus 5920 KB.M.

IImomans HOMEIIEHUS (11]102 KB.M.

KaOuHeTa)

Kommuaectso BOCIIUTAHHHUKOB, | 20 Yem.

MOJTYYaIOIIUX YCIYyTy

CroumMocTh nenarorunyeckoro | 81 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUH

Komanuectso nemaroros, | 1

OKa3bIBAOIIUX YCIYTY

Pacuer nuaTel 3a okazaHue MJIATHOW 00pa30BaTeJIbHOM YCIYIrH

1. IlpsiMmble 3aTpaTbl Ha MEPCOHAJ HENOCPEJACTBEHHO Y4YacTBYIOINIMI B mpoiecce
OKA3aHMHU IJIATHOM YCJYru (OCHOBHOWM NMEPCOHAJ), BKJIKYAIOT 3aTPaThl HA OILIATY
TPyAa U HaYucaeHus: Ha GOHJ oIIaThI TPyda:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIUIAThl Tpyda (BK/IIOYas HA4YMCIEHUs Ha (GoHA
omuiatel Tpyaa 30,2%) OTua = 81+30,2% = 105,5 pyO.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOT0 OCHOBHBIM II€PCOHAJIOM Ha OKa3aHUe
matHo# yenyru. Tyen = 1 vac

3om = 105,5 x 1 = 105,5 pyo.

2. TIpsiMble 3aTpaThl HA MepPCcOHA, 00eceYrBAKOIIMI OPraHU3alMOHHO-TeXHHMYeCKoe
of0ecrneyeHre OKA3aHNUS IJIATHOM YCJIYI'H (BCIIOMOTIaTe/IbHBII MEePCOHAN), BKIYAKT
3aTpaThl HA OIJIATY TPY/JA M HAYMCJIEHHs Ha (DOH/I OIJIATHI TPyAA:
3B = 3on x K x ki+ 3on x K x ko + 3onm x K x k3 + 3om x K x k4
K — xo3¢d¢unment 3aTpaT Ha OpPraHM3aMOHHO-TEXHUYECKOE OOecreueHHe IIaTHOM
YCIYTH MEepCOHAIOM, OO0ECIeYMBAIOLUINM OPraHU3aIMOHHO-TEXHUYECKoe obecreueHune
IUTAaTHOW yCIyru (BCIIOMOTATENbHBIM MepcoHall), B JuanazoHe 3HaueHuit ot 0 go 0,6.
ITpumem nanusbiit k03 dument 0,6.
ki, ko, k3, ka — koapduuMEeHTH, OTpaxalolue CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
NepcoHaa 1o BUAaM TPYAOBBIX (PYHKITHIA:

k, — ne 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALITMOHHOE COTIPOBOKICHHUE TUIATHOMN




yciyru, npumem 0,25;
k, — e 6onee 0,50 — Ha FIKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKIACHHE IJIATHON YCIIYTH,
npumem 0,35;
ks (ycranaBnmuBaetcst mpuka3zom padbortonareins) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOIUTEN), mpuMmeM 0,35;
k, — ue 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUIECKOE CONMPOBOXKAcHHE, TprmeM 0,05.
3o =105,5x0,6 x 0,25 +105,5x 0,6 x 0,35 +105,5x 0,6 x 0,35 + 105,5 x 0,6 x 0,05 =
15,8 + 22,16 + 22,16 + 3,16 = 63,28 pyo.
3. TIpsiMble 3aTpaThl HA MPUOOPETEHNE MATEPHAIbHBIX 3aM1ACOB:
3z = Z(MBm x )
3.3z — 3aTpaThl HA MaTepUATbHBIC 3aI1aChl;
M3,,, — 00beM MaTepuanbHbIX 3a11acOB ONPEAEIECHHOTO TUIIA M B HATYPaJIbHOM
BBIPOKCHUH;

,,, — leHa mproOpeTaeMbIX MaTEPUABHBIX 3aIIaCOB THIIA M.

IIpsimMble 3aTpaThl HA MaTepHaIbHbIE 3a1aChI:
I'M3,,

3n = A

['M3,,, — roA0BBIE 3aTPaThl MATEPUAIBHBIX 3aI1ACOB B HATYPAJIbHOM BBIPAXKECHUM ;

A — KOoIM4ecTBO OKa3aHHBIX 3a roa miaTHeIX YCJIYI OJHOI'O THUIIA.

Mortomue cpeacta 900 py6. — 4 mmiT.

M3, = 4 =0,11
mo34
I0,, = 225 pyo6.

3., = 0,11 x 225 = 24,75 py6.

4. Ilpsamble 3aTpaThl HA HAYHUCJIEHHE AMOPTH3ALUM 000PY/A0BAHMA:

2. TAy
yen — T

Ay, — IPAMBIE 3aTPAThl HA HAYUCIIEHUE aMOPTU3ALMK 000PYI0BaHUS,

['A;, — ronoBoii 00BeM H3HOCA 000PYIOBAHUS TUIIA;
B — xonMuecTBO OKa3aHHBIX 3a TOJ] IIATHBIX YCIYT pacCMaTPUBAEMOTO THUIIA.

rA, = A X Iy
T

A}, — TO10BOM U3HOC 000PYAOBAHMS,

i — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

T} — o61iee Bpems paboThl 060pyIOBaHUS 3a TOJ (€CIH OTCYTCTBYIOT TOUHBIE IaHHBIE, TO

MOJKET OBITh OMpCACIICHO KaK KOJIUYCCTBO pa6qux JHEH B FO,Z[Y).

Mys3bikanbhblii neatp 10000 pyoO.
A, =3333,33
;. = 30 yacoB



T, =1780,6
Hoyt6yk croumocts 40000 pyo.

A, = 13333,33

[IpoexTtop croumocTtsio 31500 pyo.

A, =10500

FA = Z 27166,66 x 30 457 86
k- 1780,6
457,86
Ayn = e 15,26
. O0beM HaKJIAIHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:
3aTpathl Ha cojiepKaHUE 3aHus B 101 (33):
HaumeHnoBanue pacxoioB 1o CyMMa pacxoJI0B B T'OJ1 COTIIACHO
COJICPKAHUIO M 0OCITY>)KMBAHUIO 3aHUS MYHUITUTIATILHOMY 33/1aHHIO (B PYO.)
1 2

Yenyru cBa3u 14568,00
KommyHaneHbIE yenyru 3285315,00
ConepxaHne UMyIIEeCTBA 493015,00
Texymuit peMOHT 0
O6cnyxuBanne AIIC 54000,00
Hanoru (3emenbHBIN, UMYIIECTBO, 6588749,00
IKOJIOTHS)
3apaboTHas TIaTa TEXHUYECKOTO 3274689,00
MEePCOHAJIA C YYETOM HAYHCICHHI

AMopTHu3anus 37aHusT 1 000PYI0BaAHUS 12304725,00
Htoro 26015061,00

3 —26015061,00 pyO.;

S, —5920 m2;

8760 — xonmm4ecTBO YacoB (YHKITMOHUPOBaHUS 3/1aHus B roa (3651Hei X 244aca);
Sy — 102 m2;
Ty—1u.

Ky — koo puumnent ysennyenns 3atpaTHOCTH (GyHKIIHOHUPOBAHMS IOMELIEHHS B
JIHEBHBIE YaChl 110 CPaBHEHHUIO ¢ HOUHBIMH (K¢=10,8).

Y, — 20 oOyuarommxcs

((Be + Sy + 8760) X (S X Ty)) X K,
Yo
3n = ((26015061,00/5920/8760) x (102 x 1)) x 10,8)/20 = 552,6/20 = 27,63

3u =

. 3aTrparbl Ha pa3BUTHE MATEPHAJIbHO-TEXHHYECKO 0a3bl He MOI'YT NMpeBbIATH 2,7

pa3a 0T CyMMbI HAKJIAJIHBIX 32TPAT (3y6)-
3mT16 = 27,63 x 2,7 = 74,5 pyo.

. 3aTrpaThbl Ha OKa3aHMe MJIATHOM yCIyru:
3yca =3on + 381 + 3m3 + 3y + Ayca + 3np + 3H + 3mMTO



3yen = 105,5+63,28+24,75+0+15,26+27,63+74,5 = 310,92 py6.

OO0urue 3aTpaThl B pacuere Ha 1 3aHsiTHe 32 1 BOCHUTAHHUKA:

HaumenoBaHue Cymma, pyo. % oT o0mIeit
3aTPATHOCTH
[Ipsimble 3aTpaThl HA OCHOBHOM IE€pCOHA, 105,5 33,9

HEINOCPEACTBEHHO NPUHUMAKOUIMN y4acTHE
0 OKa3aHMH IIJIATHOM YCIIyru

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha IepcoHall, 63,28 20,4
o0ecrieunBaromui OpraHu3aIoOHHO-

TEXHUYECKOe obecreueHne

[Ipsmbple  3aTpaThl Ha  NIpUOOpETeHHE 24,75 7,96
MaTepHAIIbHBIX 3aI1acOB

[Ipsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHE YCIYT 0 0
[Ipssmple  3aTpaTbl HAa  aMOPTHU3ALHUIO 15,26 4,9
000pyI0BaHUS

Haxnagneie 3atpatsl 27,63 8,88
3aTpaTbl Ha  pa3BUTHE  MaTEpPHAIBHO- 74,5 23,96

TEXHUYECKOUN 0a3bl

310,92 100

[Ipennoxxenue: ycraHOBUTH Tapud Ha IUIATHYIO OOpa30BaTENbHYIO  YCIYI'y
«Xopeorpaduueckas cryaus» B MBJIOVY «/lerckuit camx Ne 2» r. 0. Camapa 320 pyouneit
Ha | BocnuTaHHUKa 3a 1 3aHsTHE.

B cooTBercTBUMM € TOJYYEHHBIMHU BbIIIE pacueTaMH LEeHbl Ha | dYenoBeko-yac Mpu
OKa3aHWU aTHOM ycinyru «Xopeorpaduueckas ctyaus» B MBJIOY «/lerckuit cag Ne 2y
r. o. Camapa [yl BOCHUTAHHUKOB MO MIpOrpaMMe, PacCUYMTaHHOW Ha 34 3aHATHIA,
mIaHoBbIN goxox, pu 100% nocemaemoctu coctaBuT: 320 x 34= 10880,00 pyOueit Ha 1
BOCITUTAHHHKA.



IIpunoxenue Ne

YIKOHOMHUYECKOE OBOCHOBAHUE PACUETA CTOUMOCTHU ILIATHOMN
OBPA3OBATEJIBHOM YCJIYI'A «XYJIOXECTBEHHO-U30BPA3BUTEJIbHASA
CTYAUusl»

B MYHUIIMITAJIBHOM BIO/UKETHOM JOIIKOJBbHOM OBPA30OBATEJBHOM
YUYPEXKIEHUU «JIETCKAN CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BAJIA Ne 2»
IrOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTCTBUH ¢ [locTaHOBIeHHEM AJIMUHUCTpAIUU Topoackoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HCXOI[HBIG JaHHBIC

HaumeHnoBanue JlaHHbIe Enuunna nzmepenus | [Ipumevanue
KonnuecTBo 3aHATHIA B MECHII 4 IT. 34 gacoB B TOJ
[Ipo10IKUTENBHOCTD oxaHoro | 30 MUH. Tycn = 0,7 uac
3aHATHUS

[IepepsiB 10 MUH.

[nomane 3panus 5920 KB.M.

[Tnomane ITOMEIICHUS (1]17,1 KB.M.

kaOuHeTa)

Konmuaectso BOCIIUTAHHHUKOB, | 15 Yem.

MOJTYYarOUUX YCIYTy

CroumMocTh nenarornyeckoro | 80 pyo.

yaca 06e3 yueTa HauMCICHUI

KomanuectBo neaaroros, | 1

OKa3bIBAOIIUX YCIYTY

Pacuer nuaTel 3a okazaHue MJIATHOH 00pa30BaTeJbHOM YCIYIrH

1. IlpsiMmble 3aTpaTbl Ha MEPCOHAJ HENOCPEACTBEHHO Y4YacTBYIOINMI B mpoiecce
OKA3aHMHU IJIATHOM YCJYru (OCHOBHOWM NMEPCOHAJ), BKJIKYAKT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYAA U HaYKcJIeHUus: Ha GOH/I OIIaThI TPyJa:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIUIAThl Tpyda (BK/IIOYas HA4YMCIEHUs Ha (GoHA
omuiatel Tpyaa 30,2%) OTu = 80 + 30,2% = 104,16 pyO.

Tycn — HopMa paGouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOT0 OCHOBHBIM II€PCOHAJIOM Ha OKa3aHUe
matHoi yenyru. Tycen = 0,7 yac

3om = 104,16 x 0,7 = 72,9 py0.

2. TIpsiMble 3aTpaThl HA MepPCcOHAN, 00ecleYrBAKOIIMI OPraHU3alMOHHO-TeXHHYeCKoe
olecrevyeHne OKa3aHUs IVIATHOM yCJIYIH (BCIIOMOIraTeJbHbIN EPCOHAN), BKJIIYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPY/JAA M HAYMCJIEHHs Ha (POH/I OIJIATHI TPyAA:
3B = 3on x K x ki+ 3on x K x ko + 3onm x K x k3 + 3om x K x k4
K — xo3¢p¢unment 3aTpaT Ha OpPraHM3aMOHHO-TEXHUYECKOE OOecreueHHe IIaTHOM
YCIYTH MEpCOHAOM, OO0ECIeYMBAIOLUINM OPraHU3aIMOHHO-TEXHUYECKOoe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATEeNbHBIM NepcoHall), B JuanazoHe 3HaueHuit or 0 go 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 duuent 0,6.
ki, ko, k3, ka — koapduuMeHTH, OTpaxalolde CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
NepcoHaa 1o BUAaM TPYAOBBIX (PYHKIIHIA:

k, —ne 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALITMOHHOE COTIPOBOKICHHUE TUIATHOM




yciyru, npumem 0,25;
k, — e 6onee 0,50 — Ha SIKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKICHHE IJIATHON YCIIYTH,
npumem 0,35;
ks (ycranaBnmuBaetcst mpuka3zom padbortonareins) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOIUTEN), mpuMmeM 0,35;
k, — ue 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUIECKOE CONMPOBOXKAcHHE, TprMeM 0,05.
3B =72,9x0,6x0,25+72,9x0,6 x0,35+72,9x0,6 x 0,35+ 72,9x 0,6 x
0,05=10,93 + 15,3 + 15,3 + 2,18 = 43,71 pyo.
3. TIpsiMble 3aTpaThl HA MPUOOPETEHNE MATEPHAIbHBIX 3aM1ACOB:
3z = Z(MBm X )
3.3z — 3aTpaThl HA MaTepUAIbHBIC 3aI1aChl;
M3,,, — 00beM MaTepuanbHbBIX 3a11acOB ONPEAEIECHHOTO TUIIa M B HATYPaJIbHOM
BBIPOKCHUH;

1,,, — eHa mpruoOpeTaeMbIX MaTEPHABHBIX 3aIIACOB THIIA M.

IIpsimMble 3aTpaThl HAa MaTepHaJIbHbIE 3a1aChl:
I'M3,,

meA

['M3,,, — roA0BBIE 3aTPaThl MATEPUAIBHBIX 3aI1ACOB B HATYPAJIbHOM BBIPAXKECHUM ;

A — KOJTMYECTBO OKa3aHHBIX 3a 0J1 IJIATHBIX YCIYT OJHOTO THIIA.
Mortomue cpeacta ctoumoctbio 300 py6. — 4 miT.

O6opynoBanue ctonmoctbio 1500 py0. — 4 miT.

8
M3y, =5, =023

I0,, = 225 pyo6.
3us = 0,23 x 225 = 51,75 py®6.
4. TIpsiMble 3aTpaThl HA IPHOOPETEHHE YCIYT:
By = Z:(l'[yp x 1)
[1Y,, — konr4ecTBO NPUOOPETAEMBIX YCITYT
I, — nena npuoOpeTaeMbIX yciyr

3ampaBka kapTpumka 1 pa3 Ha cymmy 1500 py6.

Iy = 1/34 4.= 0,029
p = 1500/34 u. = 44,11
3 ny = 44,11 x 0,029 = 1,27 py6.

5. TIpsiMble 3aTPaThl HA HAYHMCJIEHHE AMOPTH3AIMH 000PYI0BAHMS:
2. TAy
yen — B

A cn — MPAMBIC 3aTpaThbl HA HAYUCIICHUC aMOPTHU3allun OGOpy,Z[OBaHI/IH;

\4



['A;, — To0BOM 00BEM H3HOCA 000PYIOBAHUS TUTIA;
B — xoIMuecTBO OKa3aHHBIX 3a TOJI IUIATHBIX YCIYT pacCMAaTPUBAEMOTO THIIA.

Ap X [
Ay, = ) ———
T
k

Ay, — r010BOY U3HOC 00OPYIOBAHMS;

I — Bpemsi paboTsl 000pyIOBaHUS;

T} — oG1mee Bpemst paboThl 000pyHOBaHHS 3a TO (€CTH OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JaHHBIE, TO
MOJKET OBITH OIIpEIeNIEHO KaK KOJIMYECTBO pabounX JAHEH B TO1IY).

H = 34 4acoB

T, =1780,6
Hoyt6yk croumocts 40000 pyo.
A, = 13333,33

My3bikanbHbIH eHTp ctoumocts 10000 pyoO.

A, = 3333,33 py6.

[Ipuntep croumocts 10000 pyO.

Ay, = 3333,33 py6.

Urposoit Habop ans sxcnepuMeHToB ¢ neckoM "llecounnna" ctoumocts 114765,15 py6.
A, =4921,71 py6.

HuTtepaktuBHbIi cToa «Mamsim» ctoumoctb 37071,00 pyo.

Ay, = 12357 py6.

[Tanens «JlectHuma cBeta» croumocth 37064,00 pyo.

Ay, = 12354,66 py6.

A = Z 49633,36 X 34 _ 04773
L 1780,6 "

. O0beM HaKJATHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:

3arpatThbl Ha coJepKaHUE 31aHUA B TOJ (3,):

HaumenoBanue pacxos0B 1o CymMa pacxoJI0B B r0Ji COTIIACHO
COJICP’KaHUIO U OOCTY)KHBAHUIO 3aHUS MYHUIIMTIAJIbHOMY 33/1aHUIO (B PYO.)

1 2

Ycayru cBssu 14568,00

KommyHanbeHbIe yenyru 3285315,00

ConepxaHne UMyIIeCTBa 493015,00

Texymuil peMOHT 0

O6cnyxuBanue AIIC 54000,00

Hanoru (3emenbHbIN, UMYILECTBO, 6588749,00

9KOJIOTHS)

3apaloTHas 11aTa TEXHUYECKOTO 3274689,00

MepcoHasa ¢ y4eTOM HayHlCIeHUN

AmopTH3anus 37aHusS U 000pYA0BaHUS 12304725,00

Hroro 26015061,00

3 —26015061,00 pyO6.;



S, — 5920 m2;

8760 — xonMuecTBO 4acoB (PyHKIMOHUPOBAHUA 3aHus B ToA (365aHel X 244aca);
Sy — 17,1 m2;

T, —-0,7u.

Ky — koopduumnent ypennuenns 3aTpaTHOCTH (YHKIIMOHUPOBAHHS IOMENIEHHS B
JTHEBHBIE YACHI 110 CPABHEHUIO C HOUHBIMU (K¢=10,8).

Y, — 15 oOyuarouuxcs

_ (B * S, +8760) X (S, X T,)) X Ky
H qo

31 =((26015061,00/5920/8760) x (17,1 x 0,7)) x 10,8)/15 = 64,85/15 = 4,3

. 3aTparbl Ha pa3BUTHE MATEPUAIBLHO-TEXHHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NpeBbIIATH 2,7
pa3a oT CyMMBbI HAKJAJAHBIX 3aTPAT (3,.16)-
3mT16 = 11,61 pyo.

. 3aTpaThbl HA OKa3aHME IJIATHOM YCJIyIHU:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMTO

3yca = 72,9+43,71+51,75+1,27+27,87+4,3+11,61 = 213,41 py0.

OO0mme 3aTparhbl B pacyere Ha 1 3aHsATHE 32 1 BOCIUTAHHHMKA:

HaumenoBanmue Cymma, py0. % ot o0uieit
3aTPaTHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaThl Ha OCHOBHOW TMEpPCOHAI, 72,9 34,16

HEMOCPEJCTBEHHO MPUHUMAIOIIUN ydacTue
0 OKa3aHMHU IUIATHOM YCIYTH

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha MepcoHal, 43,71 20,48
obecreynBarouii OpraHu3alMOHHO-

TEXHUYECKOE oOecreueHne

[IpssMpie  3aTpatbl Ha  NpUOOpeTeHHE 51,75 24,25
MaTepHaIbHBIX 3aM1aCOB

[Ipsimbie 3aTpaThl HA MPUOOPETEHUE YCIYT 1,27 0,6
[Ipsmble  3aTpaThl Ha  aMOPTHU3ALIMIO 27,87 13,06
000pyI0BaHUS

Haxnagneie 3atpatsl 4.3 2,01
3arpaTbl Ha  pa3BUTHE  MaTepHAIbHO- 11,61 5,44

TEXHUYECKOH Oa3bl

213,41 100

[IpeyioxkeHue:  ycTaHOBUTH Tapud Ha IUIATHYIO OOpa30BaTENbHYIO  YCIOYIy
«XYNOXECTBEHHO-U30ObPA3SUTEJIBHASA CTYIUA» B MBJIOY «JleTckuii camg Ne
2» r.0. Camapa 220 pyOneii Ha 1 BociuTaHHUKa 3a 1 3aHATHE.

B cooTBercTBUMM € TOJY4YEHHBIMHM BBILIE pacueTaMHM LeHbl Ha | dYenoBeko-yac mpu
okazanuu miatHou yeayru « XY OXKXECTBEHHO-U30BPA3UTEJIBHAS CTY AN » B
MBJIOY «[lercknii cag Ne 2» r.o. Camapa i BOCIHUTAaHHUKOB IO IPOrpaMMe,
paccunTaHHOM Ha 34 3aHATHI, IIaHOBBIN 10X0A, pu 100% nocemaemoctu coctaBut: 220
x 34 = 7480,00 pyOuneii Ha | BocIIMTaHHUKA.



IIpunoxenue Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTH «(IITAXMATBI»

B MYHUIIMITAJIBHOM BIO/UKETHOM JOIIKOJBbHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUYPEXKIEHUU «IETCKAN CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BAJIA Ne 2»
rOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUM ¢ [locTaHOBIEHHEM AJMUHUCTpalu ropojckoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HCXOI[HBIG JaHHBIC

HaumeHnoBanue JlaHHbIe Enunnna namepenus | [Ipumevanue
KonnuecTBo 3aHATHIA B MECHII 4 IT. 34 yacoB B TOJ
[IpoaOmKUTENBHOCTD oaHoro | 50 MUH. Tycn =1 gac
3aHATHUS

[IepepsiB 10 MUH.

[Inomane 3panus 5920 KB.M.

IInomans momMenieHus 38,1 KB.M.

(1 xabunera)

Kommuaectso BOCIIMTAHHHUKOB, | 10 Yem.

MOJTYYaIOIIUX YCIYyTy

CroumMocTh Me1aroruyeckoro | 68 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUH

Komanuectso nemaroros, | 1

OKa3bIBAOIIUX YCIYTY

Pacuer nuaTel 3a okazaHue MJIATHOW 00pa30BaTeJIbHOM YCIYIrH

1. IlpsiMmble 3aTpaTbl Ha MEPCOHAJ HENOCPEJACTBEHHO Y4YacTBYIOINIMI B mpoiecce
OKA3aHMHU IJIATHOM YCJYru (OCHOBHOWM NMEPCOHAJ), BKJIKYAIOT 3aTPaThl HA OILIATY
TPyAa U HaYucaeHus: Ha GOHJ oIIaThI TPyda:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIUIAThl Tpyda (BK/IIOYas HA4YMCIEHUs Ha (GoHA
omatsl Tpyaa 30,2%) OTu = 68 + 30,2% = 88,54 pyo.

Tycn — HopMa paGouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOT0 OCHOBHBIM IIEPCOHAJIOM Ha OKa3aHUe
mnaTHo# yenyru. Tyen = 1 gac

3om = 88,54 x 1 = 88,54 py6.

2. TIpsiMble 3aTpaThl HA MepCcOHAJ, 00ecleYrBAIOIIMI OPraHU3alMOHHO-TeXHHMYeCKoe
of0ecrneyeHne OKA3aHNUS IJIATHOM YCJIYI'H (BCIIOMOTIaTe/IbHBII MEePCOHAN), BKINYAKT
3aTpaThl HA OIJIATY TPY/JAa M HAYMCJIeHHs Ha (POH/I OIJIATHI TPyAA:
3B = 3on x K x ki+ 3on x K x ko + 3onm x K x k3 + 3om x K x ke
K — xo3¢p¢unment 3aTpaT Ha OpPraHM3aMOHHO-TEXHHUYECKOE oOecreueHHe IIaTHOM
YCIYTH MEepCOHAOM, O0ECIeYMBAIOLUIMM OPraHU3aIMOHHO-TEXHUYECKOoe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATENbHBIM MepcoHall), B JuanazoHe 3HaueHuit or 0 go 0,6.
[Tpumem nanusblit ko3 duruent 0,6.
ki, ko, k3, ka — KoapduuMeHTH, OTpaxkalolde CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
NepcoHaa 1o BUAaM TPYAOBBIX (PYHKITHIA:

k, — ne 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE COTIPOBOKICHHUE TUIATHOM




yciyru, npumem 0,25;
k, — e 6onee 0,50 — Ha SIKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKICHHE IJIATHON YCIIYTH,
npumem 0,35;
ks (ycranaBnmuBaetcst mpuka3zom padbortonareins) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOIUTEN), mpuMmeM 0,35;
k, — ue 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUIECKOE CONMPOBOXKAcHHE, TprMeM 0,05.
3Bn = 88,54 x 0,6 x 0,25 + 88,54 x 0,6 x 0,35 + 88,54 x 0,6 x 0,35 + 88,54 x 0,6 x
0,05=13,28 + 18,59 + 18,59 + 2,66 = 53,12 pyo.
3. TIpsiMble 3aTpaThl HA MPUOOpPETEHHE MATEPHAIbHBIX 3aM1ACOB:
3z = Z(MBm X )
3.z — 3aTpaThl HA MaTepUAIbHBIC 3aI1achl;
M3,,, — 00beM MaTepuanbHbIX 3a11acOB ONPEAEICHHOTO TUIIA M B HATYPaJIbHOM
BBIPKEHUM;

,,, — ieHa mproOpeTaeMbIX MaTEPHABHBIX 3aIIACOB THIIA M.

IIpsimMble 3aTpaThl HA MaTepHaJIbHbIE 3a1aChl:
I'M3,,

M3, = —

['M3,,, — roA0BBIE 3aTPaThl MATEPUAIBHBIX 3aI1ACOB B HATYPAJIbHOM BBIPAXKECHUM ;

A — KOoIM4ecTBO OKa3aHHBIX 3a roa miaTHeIX YCJIYI OJHOI'O THUIIA.

Mortomue cpeacra 800 py6. — 5 mmiT.

5
M3, = 32" 0,147
II,, = 160 pyo6.

3wz = 0,147 x 160 = 23,52 py6.
4. Ilpsimble 3aTpaThl HA MPUOOPETEHHUE YCIIYT:
By = Z:(l'[yp x 1p)
[1Y,, — KoM4eCTBO MPUOOPETAEMBIX YCITYT
LI, — uena npuobOpeTaeMbIX yciyr

3anpaBka kaptpumka 1 pa3 Ha cymmy 1500 py6.

Iy =1/344.=0,03
Lp = 1500/34 4. = 44,12
3 ny =44,12 x 0,03 = 1,3 py6.

5. TlpsiMble 3aTPaThl HA HAYMCJIEHHE AMOPTH3AIMH 000PY/10BAHNS:
2 TA,
yen — B

Aycﬂ — IpsSIMBIE 3aTpaThl HA HAYUCIICHHE aMOPTU3AlUU 000PYIOBAHUS;
['A;, — TogoBOM 00BEM H3HOCA 000PYIOBAHUS TUTIA;



B — KOJMYecTBO OKa3aHHBIX 3a IO/l IUNIATHBIX YCIIYT pacCMAaTpUBAeMOro THUIA.

FAk ==

Ay — r010BOM U3HOC 00OPYIOBAHMS;
i — Bpemsi paboThl 000PYIOBAHWS;

T} — oOmmee Bpemst paboThl 000pyROBaHUS 3a TOJ (€CIM OTCYTCTBYIOT TOUHBIE IaHHBIE, TO

MOJKET OBITh OMMpCACIICHO KaK KOJIUYCCTBO

Ay X [l
Ty

pabouux JHEH B roy).

HNurtepaktuBHas qocka croumMoctbio 64 200 pyo.

Ay, = 12 840 py6.

A, = 34 yacoB

T, =1780,6

Hoyt6yk croumoctsio 40000 pyo.
A, = 13333,33 py6.

My3bikanpHbIN 1eHTp croumocTthio 10000 pyo.

A, = 3333,33 py6.

29506, 66 X 34
[y = 2 1780,6 o032
563,42
Ayen = 2 = 16,57

6. O0beM HaKJIATHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:

3arpathl Ha coziep)kaHue 3AaHus B TO (3 .3):

HanmenoBanue Pacxoa0B 110
COJACPIKAHNIO U O6CJ'Iy}KI/IBaHI/II-O 3JaHUsA

CyMMa pacxoJI0B B TOJ] COTJIACHO
MYHHUITUTIAILHOMY 3a/1aHHIO (B PYO.)

TNIEpCOHAJIa C yHECTOM HAYUCICHUH

1 2
Ycnyru cBazu 14568,00
KomMyHanbHbIE yCTyTH 3285315,00
CojepxaHne UMyIIeCTBa 493015,00
Tekymuii peMOHT 0
O6cnyxuBanue AIIC 54000,00
Hanoru (3emenbHbIi, UMYIIECTBO, 6588749,00
9KOJIOTHS)
3apaboTHas 11aTa TEXHUYECKOTO 3274689,00

AMOpTI/ISaI_[I/IH 3JaHusg U O60p}/'Z[OBaHI/I$I

12304725,00

Hroro

26015061,00

3 — 26015061,00 py6.;

8760 — KoIM4eCTBO YacoB (PYHKIIMOHUPOBAHUS 3/aHusl B ro1 (365 1Hel x 249aca);

S, — 5920 m2;
Sy — 38,1 m2;
Ty—1u..

Ky — koo duument ysennyenns 3atpaTHOCTH (yHKIIHOHMPOBAHMS IOMELIEHUS B




JTHEBHBIE YACHI 10 CPABHEHUIO C HOUHBIMU (K¢=10,8).
Y, — 10 oOyuaromuxcs

_ (B + S, +8760) X (S, X T,)) X Ky
H qo

31 =((26015061,00/5920/8760) x (38,1 x 1)) x 10,8)/10 = 205,74/15 = 20,64

. 3aTpaThl Ha pa3BUTHE MATEPUAIBLHO-TEXHHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NMpPeBbIIATH 2,7
pa3a oT CyMMBbI HaKJAJAHBIX 3aTPAT (3,.16)-
3mT16 = 20,64 x 2,7 = 55,73 pyo.

. 3aTrparsbl Ha oka3aHMe IJIATHOM YCJIYIH:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0

3yca = 88,54+53,12+23,52+1,3+16,57+20,64+55,73 = 259,42 py6.

OO0mme 3aTpaThl B pacuere Ha 1 3aHsTHe 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HaunmenoBanue Cymma, pyo. % oT o0mIei
3aTPATHOCTH
[IpsiMble 3aTpaTel Ha OCHOBHOM MEpPCOHA, 88,54 34,12

HEMOCPEJCTBEHHO MPUHUMAIOIIUN ydacTue
0 OKa3aHWU IJIATHOU YCIyTU

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha MepcoHal, 53,12 20,48
obecreunBaroInii OpraHu3alOHHO-

TEXHUYECKoe oOecreyeHne

[Ipssmpie  3aTpatbl Ha  NpUOOpeTeHHE 23,52 9,07
MaTepHUaIbHBIX 3aM1acoB

[IpsiMble 3aTpaThl Ha MPUOOPETEHUE YCIYT 1,3 0,5
[Ipsmbie  3aTpaThl HAa  aMOPTHU3ALIMIO 16,57 6,39
000pyI0BaHUS

Haxnagneie 3atpatsl 20,64 7,96
3arpaTbl Ha  pa3BUTHE MaTepHAIbHO- 55,73 21,48

TEXHUYECKOM 0a3bl

259,42 100

[Ipeioxkenue:  ycTaHOBUTH Tapud Ha IUIATHYHO  OOpa30BaTENbHYIO  YCIYIy
«TAXMATBI» B MBAOY «Jlerckuii camg Ne 2» r.o. Camapa 260 pyOmeii na 1
BOCIIMTaHHMKA 3a | 3aHATHE.

B cooTBercTBUM € NOJY4YEHHBIMHM BBILIE pacueTaMHM LEeHbl Ha | 4YenoBeKo-yac mpu
okazanuu muatHo ycayru « LIAXMATDBD» B MBIOY «Jlerckuit cag Ne 2» r.o. Camapa
JUI BOCIIMTAHHUKOB IO IIPOrpaMMe, pAaCCUUTAaHHOW Ha 34 3aHATHH, INIAHOBBIN 10XOJ, IpU
100% mocemaemoctu coctaBut: 260 x 34 = 8840,00 pybneii Ha 1 BocnuTaHHMKA.



ITpunoxxenue 6

3KOHOMMNYECKOE OBOCHOBAHHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTH « CHOPTUBHAS CEKIIUS»

B MYHUIIUITAJIBHOM BIO/UKETHOM JOIIKOJBbHOM OBPA30OBATEJBHOM
YUYPEXKIEHUH «JIETCKAN CAI KOMBUHUPOBAHHOI'O BAJIA Ne 2»
IrOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUM ¢ [locTaHOBIEHHEM AJMUHUCTpaluu ropojckoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

Hcxonaple naHHbBIE

HaumeHnoBanue JlaHHbIe Enuunna namepenus | [Ilpumevanue
KonnuecTBo 3aHATHIA B MECHII 4 IT. 32 yacoB B TOJ
[IpoaomKUTENBHOCTD oaHoro | 50 MUH. Tycn =1 gac
3aHATHUS

IlepepsiB 10 MUH.

[Tnomane 3manust 5920 KB.M.

[Tnomane MMOMEIECHUS (11929 KB.M.

KaOuHeTa)

Kommuaectso BOCIIUTAHHHUKOB, | 20 Yem.

TTOJTYYaIONIUX YCIYTY

Croumocth Mearoru4eckoro | 87 pyo.

yaca 06e3 yueTa HaUMCICHUH

KomanuectBo nemaroros, | 1

OKa3bIBAOIIUX YCIYTY

Pacuer nuaTel 3a oka3zaHue MJIATHOW 00pa30BaTeJIbHOM yCIYIrH

1. IIpsimble 3aTpaThl HA NMEPCOHAJ HEMOCPEACTBEHHO YYACTBYIOLIUI B Mpolecce 0KA3aHUHN
IVIATHOM YCJYrW (OCHOBHOI IEpPCOHAJ), BKJIOYAKT 3aTparTbl HA OIUIATY TPyAa H
HAYHCJIEeHUs Ha POH/I ONJIATHI TPyJA:

3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIUIATHI TPy/Aa (BKIIIOYAsi HAYMCIICHUS Ha (DOH]I OTUIATHI
tpyaa 30,2%) OTu =87 + 30,2% = 113,27 pyo.
Tycn — HopMma paboyero BpeMeHH, 3aTPavyMBAcMOT0 OCHOBHBIM IIEPCOHAIIOM Ha OKa3aHWE

matHo# yenyru. Tyen = 1 gac
3om = 113,27 x 1 = 113,27 pyo.

. Ilpsimble 3aTpaThl HAa MEPCOHAJ, 00eCHeYMBAIOIIMI OPraHNW3aAMHOHHO-TEXHUYECKOe

o0ecrneyeHre OKa3aHHUA IUIATHOH YCJIYrH (BCIOMOraTeJbHbIA IMEPCOHANT), BKJIKYAIT
3aTpaThl HA OIJIATY TPY/JA M HAYMCJIEHHs Ha (DOH/I OIJIATHI TPyAA:

3 =3on x Kx ki+3on x K x ko +3onm x Kx k3 + 3om x K x ke

K — ko3¢ duumeHT 3aTrpar Ha OpraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOE oOecreueHue MIaTHOM YCIyru
NEPCOHANIOM, OO0ECTeYMBAIOIIUM OPraHU3alMOHHO-TEXHUUYECKOE obOecreueHne IJIaTHOM
yCIIyrl (BCIIOMOTATeNbHbIN NepcoHa), B quanazoHe 3HadeHuit ot 0 go 0,6. Ilpumem naHHbIM
koa¢purment 0,6.

k1, k2, k3, k4 — ko3 punmenTs1, oTpaxkarommue cTeneHb 3aTpar BCIOMOTaTeIbHOTO MepCcoHaa o
BUJIAM TPYIOBBIX (DYHKITHIA:

k, — ne Oomee 0,25 — HA MOKyMEHTAIMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOXKICHUE

IJIATHOU



yciyru, npumem 0,25;
k, —ue 6onee 0,50 — Ha PKOHOMHUKO-OYXTAITEPCKOE COMPOBOXKICHUE IIATHOU YCITYTH,
npumem 0,35;
ks (yctanaBnmBaeTcs mpuka3zom paboronatens) — He 6osee 0,35 — Ha opraHu3alnOHHO-
HOPMaTHUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOIUTEN), puMmeM 0,35;
k, — e 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUIECKOE CONMPOBOXKAcHHE, TpruMeM 0,05.
3Bn=113,27x0,6x0,25+113,27x 0,6 x 0,35+ 113,27 x 0,6 x 0,35 + 113,27 x 0,6 x
0,05 =16,99 + 23,79 + 23,79 + 3,39 = 67,96 pyo.

3. TIpsiMble 3aTpaThl HA MPUOOPETEHHE MATEPHAIbHBIX 3aM1ACOB:

3wz = Z(MBm x ;)

3.z — 3aTpaThl HA MaTepUATbHBIC 3aI1aChl;
M3,,, — 00beM MaTepuanbHbIX 3a11acOB ONPEAEIECHHOTO TUIIA M B HATYPaJIbHOM
BBIPOKCHUH;

1,,, — leHa mpruoOpeTaeMbIX MaTEPUABHBIX 3aIIaCOB THIIA M.

IIpsimMble 3aTpaThl HAa MaTepHaIbHbIE 3al1aChl:
I'M3,,

3 = A

['M3,,, — ro0BBIE 3aTPaThl MATEPUAIHHBIX 3aI1ACOB B HATYPAJIbHOM BBIPAXKECHUH ;

A — KOJTMYECTBO OKa3aHHBIX 3a 0J1 IJIATHBIX YCIYT OJHOTO THIIA.
CrnopTuBHBIN UHBEHTAPh CTOMMOCTHIO 950 py0. — 4 miT.

Motomue cpeacTBa CTOMMOCThIO 950 py6. — 4 miT.

8
M3y, = 52 = 0,25

I,, = 237,5 py6.
3us = 0,25x237,5 =59,37 pyo.
4. TIpsiMble 3aTpaThbl HA IpHOOPeTeHHE YCJIYT:
Buy = Z(Hyp x 1)
I1Y,, — KoM4ecTBO NMPUOOPETAEMBIX YCIIYT
LI, — 1ena npuobdpeTaeMbIX yciyr
3ampaBka kapTpumka 1 pa3 Ha cymmy 1500 py6.

Iy =1/32 4.= 0,031
p = 1300/32 4. = 40,62
3 nmy = 40,62 x 0,031 = 1,26 py6.

5. TIpsiMble 3aTPaThl HA HAYHMCJIEHHE AMOPTH3AIMH 000PYI0BAHMSA:
2. TAg
yen — B

A cn — HPAMBIC 3aTpaThbl HA HAYUCIICHUC aMOPTHU3allun O60p}/JIOBaHI/IH;

\4



['Aj;, — To0BOM 00BEM H3HOCA 000PYIOBAHUS TUTIA;
B — xoIMuecTBO OKa3aHHBIX 3a TOJI IUIATHBIX YCIYT PacCCMAaTPUBAEMOTO THIIA.

Ap X [y
Ay, = ) ————
Ty

Ay — Ton0BOI U3HOC 000PYIOBAHHS,

I — Bpemsi paboTsl 000pYyIOBaHUS;

T} — oGmmee Bpemst paboThl 000pyHOBaHMS 32 IO (€CIH OTCYTCTBYIOT TOUHBIC JaHHBIE,
TO

MOKET OBITh OIPECIICHO KaK KOJMYSCTBO pabodnX JHEH B TOAY).

M, = 34 4yacoB

T, =1780,6
Msuu ctoumocTtsio 5230 pyO.
A, =1743,33

Ckambs rTUMHacTUYECKasi CTOMMOCThIO 8108,42 py0.
A, = 2702,8 py6.

CriopTUBHBIN YrOJIOK CTOUMOCTBIO 7486 pyo.

Ay = 2495,33 pyo6.

ToHHENb 151 Ta3aHUS CTOUMOCTBIO  PYO.

A, = 5000 py®.

[Ipoextop croumocts 31500 py6.

A, = 10500 py®.

[TpunTep ctommocts 10000 pyoO.

Ay, = 3333,33 py6.

N Z 7862,8 X 34 15013
L 1780,6

6. O0beM HaKJIAIHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPaT:

3arpatTbl Ha coJepKaHUE 31aHuA B TOJ (3,):

HaumeHnoBaHue pacxo0B 1O CyMMa pacxo/i0B B IOl COIJIaCHO
COJIEP’KaHUIO U OOCITY)KHBaHHUIO MYHUIIUIIAJILHOMY 33/IaHUIO (B PYO.)
3JIaHMS

1 2
Ycayru cBs3u 14568,00
KommyHanbHbIe yenyru 3285315,00
CoJepkaHne UMYIIECTBa 493015,00
Texymuil peMOHT 0
O6cnyxuBanue AIIC 54000,00
Hanoru (3emenbHbIN, UMYIIECTBO, 6588749,00
9KOJIOTHS)
3apaboTHas m1aTa TEXHUYECKOTO 3274689,00
NepcoHaja ¢ y4eToM Ha4MCIeHUN
AmopTtu3anus 31aHus 1 12304725,00
000pyIOBaHUS
Hroro 26015061,00




3 —26015061,00 pyo.;

S, — 5920 m2;

8760 — xonMuecTBO 4acoB (PyHKIMOHUPOBAHUA 3aHus B 101 (365aHel X 244aca);
Sy —92,9 m2;

T,—1u

Ky — koodduument ypenuuenns 3aTpaTHOCTH (QYHKIIMOHUPOBAHHS IOMENIEHHS B
JIHEBHBIE YaChI 110 CpaBHEHUIO ¢ HOUHBIMU (K4=10,8).

Y, — 20 oOyuarouuxcs

_ (B + S, +8760) X (S, X T,) X Ky

H LIO

31 =((26015061,00/5920/8760) x (92,9 x 1)) x 10,8)/20 = 503,3/20 = 25,17

7. 3arpaTtbl Ha pa3sBUTHE MaTepHAJbHO-TEXHHUYECKOIl 0a3bl He MOT'YT NMpeBbIIATH 2,7 pa3a
OT CYyMMBbI HAKJIAJAHBIX 32TPAT (3y6)-
3mT0 = 67,96 pyo.

8. 3arpaTbl Ha OKa3aHHe IVIATHOM yCJIyru:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMTO

3yca = 113,27+67,96+59,37+1,26+4,42+25,17+67,96= 339,4 py6.

Oo0mme 3aTparthbl B pacyere Ha 1 3aHsATHE 32 1 BOCIUTAHHMKA:

HaumenoBanmue Cymma, pyo. % ot o0wieit
3aTPaTHOCTH

[Ipsimbie 3aTpaThl HA OCHOBHOM NIEPCOHA, 113,27 33,37
HEMOCPEJCTBEHHO MPUHUMAIOIIUI
y4acTHE O OKa3aHUU TUIaTHOM ycIyru
[Ipsimple  3arpaTbl Ha  TIEpCOHA, 67,96 20,02
obecrneynBaronuii OpraHu3aIlOHHO-
TEXHUYECKOe oOecreueHne
[IpsiMple 3aTpaThl Ha TPHOOPETCHHUE 59,37 17,5
MaTepHaIbHBIX 3aM1acoB
[IpsiMple 3aTpaThl Ha TPHOOpPETCHHUE 1,26 0,37
ycayr
[Ipsimble  3aTpaThl Ha aMOPTHU3ALMIO 4,42 1,30
000pyI0BaHUS
Haxnagneie 3arpartsl 25,17 7,42
3arpaTbl Ha pa3BUTHE MAaTEpUAIbHO- 67,96 20,02

TEXHUYECKOH Oa3bl

339,4 100
[Ipemosxxenue: ycTaHOBUTh Tapu( Ha muiaTHyro obpaszoBarenbHyto yeayry « CIIOPTUBHAS
CEKLIMA» B MBJIOVY «/lerckuit cag Ne 2» r.o. Camapa 340 pyOneii Ha 1 BocniuTaHHMKa 3a 1
3aHATHE.

B cooTBeTCTBHM € MOJYYEHHBIMU BBILIE pacdeTaMM LIEHBI HAa | 4eloBeko-4ac MpU OKa3aHUH
mnatHoit yenyru « CIIOPTUBHASA CEKLIUA» 8 MBJIOY «/lerckuii cag Ne 2» r.o. Camapa
JUI BOCIIMTAHHHMKOB IO IIPOrpaMMeE, pacCUMTaHHOW Ha 34 3aHATHM, IIAHOBBIM 0XOA, IpU
100% mnocemntaemoctu coctaBut: 340 x 32 = 10880,00 py6Oseit Ha 1 BocnUTaHHUKA.




ITpunoxxenue 6

YIKOHOMHUUYECKOE OBOCHOBAHUE PACUETA CTOUMOCTMU ILIATHOMN
OBPA3OBATEJILHOM YCJIYI'A «O3I[OPOBI/ITEJII)HO-OBPA3OBATEJII)Hl)Iﬁ
KPYXKOK»

B MYHUIIMITAJIBHOM BIO/UKETHOM JOIIKOJBbHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUYPEXKIEHUH «JIETCKHAN CAI KOMBUHUPOBAHHOI'O BAJIA Ne 2»
rOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUM ¢ [locTaHOBIEHHEM AJMHHUCTpaliu ropojckoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HCXOI[HBIG JaHHBIC

HaumeHnoBanue JlaHHbIe Enunnna namepenus | [Ipumeuanue
KomanuecTBo 3aHITHI B MeCSIT 10 IIT. 50 BTON
[Ipo1omKUTENBHOCTD oaHoro | 10 MUH. Tycn = 0,2 yac
3aHATHUS

IlepepsiB 0 MUH.

[lnomane 3panus 5920 KB.M.

IInomans momMenieHus 9,9 KB.M.

(1 kabuneTa)

Kommuaectso BOCIIUTAHHUKOB, | 20 Yem.

TTOJTYYAIONIUX YCIYTY

Croumocth negarorudeckoro | 46,5 pyo.

yaca 06e3 yueTa HaYMCICHUI

KomanuectBo nemaroros, | 1

OKa3bIBAIOIIUX YCIYT'y

Pacuer nuaTel 3a okazaHue MJIATHOW 00pa30BaTeJIbHOM yCJIYIrH

1. IlpsiMmble 3aTpaTbl Ha MEPCOHAJ HENOCPEJACTBEHHO Y4YacTBYIOIIMI B mpoiecce
OKA3aHMHU IJIATHOM YCJIYru (OCHOBHOWM NMEPCOHAJ), BKJIKYAKT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYAA U HaYucaeHUus: Ha GOHJ oIIaThI TPyJa:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBasl) CTaBKa OIUIAThl TpyAa (BK/IIOYas HA4YMCIEHUs Ha (GoHA
omuiatel Tpyaa 30,2%) OTu = 46,5 + 30,2% = 60,54 pyO.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOT0 OCHOBHBIM IIEPCOHAJIOM Ha OKa3aHUe
matHoi yenyru. Tyen = 0,2 yac

3om = 60,54 x 0,2 = 12,10 py0.

2. TIpsiMble 3aTpaThl HA MepPCcOHAJ, 00ecleYNBAIOIIMI OPraHU3alMOHHO-TeXHHYeCKoe
of0ecrneyeHre OKA3aHUS IJIATHOM YCJIYI'H (BCIIOMOIaTe/IbHBII MEePCOHAN), BKIAYAKT
3aTpaThl HA OIJIATY TPY/JAAa M HAYMCJIEHHs Ha (POH/I OIJIATHI TPyAA:
3B = 3on x K x ki+ 3on x Kx ko +3onm x Kx k3 + 3om x K x ks
K — ko3¢ ¢uinment 3aTpaT Ha OpPraHM3aMOHHO-TEXHUYECKOE oOOecreueHHe IMIaTHOM
YCIYTH MEepCOHAOM, O0ECIeYMBAIOLUIMM OPraHU3aIMOHHO-TEXHUYECKOoe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATEeNbHBIM MepcoHall), B JuanazoHe 3HaueHuil ot 0 go 0,6.
ITpumem nanusbiit k03 durment 0,6.
ki, ko, k3, ka — koapduuMeHTH, OTpaxkalolue CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
NepcoHaa 1o BUAaM TPYAOBBIX (PYHKIIHIA:

k, —ne 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALITMOHHOE COTIPOBOKICHHUE TUIATHON

ycayru, npumem 0,25;




4.

k, — e 6onee 0,50 — Ha FIKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKIACHHE MJIATHON YCIIYTH,
npumemM 0,35;
k5 (ycranaBnuBaetcst mpuka3zom padbortonarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOIUTEN), mpumeM 0,35;
k, — ue 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUIECKOE CONMPOBOXKAcHHE, TprMeM 0,05.
3Bn=12,10x 0,6 x 0,25 + 12,10 x 0,6 x 0,35 + 12,10 x 0,6 x 0,35 + 12,10 x 0,6 x
0,05=1,81+2,54 +2,54 + 0,36 = 7,25 py0.
IIpsamble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHE MATEPHATBHBIX 3aMACOB:

3z = Z(MBm X 1)
3.3z — 3aTpaThl HA MaTepUATbHBIC 3aI1aChl;
M3,,, — 00beM MaTepuanbHbIX 3a11aCOB ONPEAEICHHOTO TUIIa M B HATYPaJIbHOM
BBIPaXKECHUH;

,,, — IeHa mpruoOpeTaeMbIX MaTEPHATBHBIX 3aIIACOB THIIA M.

IIpsimMble 3aTpaThl HA MaTepHaJIbHbIE 3a1aChl:
3 = I'M3,,
m A

['M3,,, — roA0BBIE 3aTPaThl MATEPUAIBHBIX 3aI1ACOB B HATYPAJIbHOM BBIPAXKECHUM ;

A — KOM4ecTBO OKa3aHHBIX 3a roa rmiaTHeIX YCJIYI OJHOI'O THUIIA.

Mortomue cpeactsa 350 py6. — 1 .

1
M3y, = z5 = 0,02

I0,, = 350 pyo6.
3wz = 0,02 x350 =7 pyb6.
IIpsimMble 3aTpaThbl HA PUOOpPETEHHE YCJIYT:
Buy = Z(l’[yp x 1)
[1Y, — KoM4eCcTBO MPUOOPETAEMBIX YCIIYT

I, — 1uena npuobdpeTaeMbIX yciIyr

ny=0
Lp=0
3 ny = 0 py®o.
IIpsimMbie 3aTpaThl HA HAYNCJIEHHE AMOPTH3AHH 000PYI0BAHNS:
2 TA,
ycn T B

Ayc 5 — [MPAMBIC 3aTPaThbl HA HAYUCJIICHUC aMOPTHU3allun OGOpy,I[OBaHI/IH;

['A;, — TogoBOM 00BEM H3HOCA 000PYIOBAHUS TUTIA;
B — KOM4eCcTBO OKa3aHHBIX 3a MO IUIATHBIX YCIYT PaCCMAaTPUBAEMOIO THUIIA.



Ay — Ton0BOI U3HOC 000PYAOBAHHS,

i — Bpems paboTsl 000pyIOBaHUS;

T} — oG1mee Bpemst paboThl 000pyIOBaHHS 3a TOA (€CTH OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JaHHBIE, TO
MOYET OBITh OIPECICHO KaK KOJMYECTBO PabOvMX JHEH B TrOAy).

Koxkreinep kucnopoausiit 7100 pyo.

A, = 2366,66 pyo.

i, = 50 yacoB

T, = 1780,6
Kucnoponnsiit konuentpatop 28200 pyo.
Ar = 9400 py6.

11766,66 x 50
FAk - Z

= 330,4
1780,6
3304
Ayen = =55~ =66
6. O0beM HaKJIATHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:
3arpathl Ha cozepykaHue 3AaHus B TO (3.3):
HaumeHnoBanue pacxoa0B Mo CyMMma pacxo/ioB B TOJl COTJIACHO
COJICPKAHUIO M 0OCITY)KMBAHUIO 3JJaHUS MYHUITUTIAILHOMY 33/1aHHIO (B PYO.)
1 2
Ycnyru cBs3u 14568,00
KomMyHanbHbIE yCTyTH 3285315,00
CozepkaHne UMyIIEeCTBa 493015,00
Texkymuii peMOHT 0
O6cnyxuBanne AIIC 54000,00
Hanoru (3emMenbHbBIN, UMYIIECTBO, 6588749,00
9KOJIOTHS )
3apaboTHas 11aTa TEXHUYECKOTO 3274689,00
MepcoHasa ¢ y4eTOM HaYHCICHUN
AmopTu3anus 31aHus ¥ 000pyI0BaHUS 12304725,00
Hroro 26015061,00

3 —26015061,00 pyo.;

S, —5920 m2;

8760 — xoIMuecTBO 4acoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHUA B rof (3651Hel x 24yaca);
Sy —9,9M2;

Ty—0,2u.

Ky — koo puumnent ysennyenns 3atpaTHOCTH (yHKIIHOHUPOBAHHS IOMELIEHNS B
JIHEBHBIE YaChl 110 CPaBHEHHUIO ¢ HOUHBIMH (K¢ =10,8).

Y, — 20 oOyuaroruxcs

(B + S, + 8760) X (S; X Ty)) X Ky

3. =
H LIO




31 = ((26015061,00/5920/8760) x (9,9 x 0,2)) x 10,8)/20 =10,72 /20 = 0,53

. 3anaTLI Ha pa3sBuTHue MaTepHaJ]bHO-TEXHH'{eCKOﬁ 0a3bl He MOI'YT IpEeBbLINIATDL 2,7

pa3a oT CyMMBbI HAKJIAJAHBIX 3aTPAT (3,16)-
3m16 = 0,53 x 2,7 = 1,44 py0.

. 3aTparbl Ha OKa3aHHe MJIATHON YCJIyIu:

3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0
3yeca = 12,10+7,25+7+0+6,6+0,53+1,44 = 34,92 py6.

OO0mme 3aTpaThl B pacuere Ha 1 3aHsTHe 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HaumenoBaHue Cymma, pyo. % oT o0uIeit
3aTPATHOCTH
[IpsimMble 3aTpaThl HA OCHOBHOM IE€pCOHA, 12,10 34,65

HEIMOCPEACTBEHHO NPUHUMAKOUIMN y4acTHe
0 OKa3aHWH IJIATHOM YCIyru

[Ipsimble 3aTpaThl Ha IIepCOHAII, 7,25 20,76
obecneunBaroIuii OpraHU3aIMOHHO-

TEXHUYECKOE o0ecreueHne

[Ipssmple  3aTpaThl Ha  NIpUOOpeTeHHE 7 20,05
MaTepHUaJbHBIX 3aM1acOB

[IpsiMbie 3aTpaThl Ha MPUOOPETEHUE YCIYT 0 0
[Ipsmble  3aTpaThl Ha  aMOPTHU3ALHIO 6,6 18,9
000pyI0BaHUS

Haxnagneie 3atpatsl 0,53 1,52
3aTpaThl Ha  pa3BUTHE  MaTepPHAIbHO- 1,44 4,12

TEXHUYECKOM 0a3bl

34,92 100

[Ipennoxxenue: ycTaHOBUTH Tapud Ha IUIATHYIO 0OOpa3oBaTENIbHYIO  YCIYI'y
«O3JIOPOBUTEJIbHO-OBPA30OBATEJIBHBIN KPYKOK» 8 MBJIOY «Jlercknii can
Ne 2» r.0. Camapa 35 py0Oseit Ha 1 BociuTaHHMKA 32 | 3aHATHE.

B cooTBercTBUMM ¢ TOJTYYEHHBIMHU BBIIIE pacueTamMH LEHbl Ha | dYenoBeko-yac mpu
okasaHuu miatHoit yenyru «O3JIOPOBUTEJIBHO-OBPA30BATEJIBHBIN KPYXKOK»
B MBJIOY «/lerckuit cag Ne 2» r.o. Camapa [yisi BOCIUTAHHHUKOB II0 IPOrpaMme,
paccuutaHHoM Ha 50 3aHATUM, IIIaHOBBIN H0x01, pu 100% nocemaeMocTu coCTaBuT: 35
x 50 = 1750,00 pyGuneii Ha | BocliMTaHHHKA.
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